BF GROMTOR

CNCTEMbI MOJIHUE3ALLIUTDI

KATAJIOI 2024/25



3azeMnucb n Touka!l

I Arg_a
f_ﬁ“
y FoToBOE peleHne AN CaMOCTOATE/IbHOIro
y MOHTaXa npodeccuoHasnbHOro 3asemseHus!
%‘%‘
g JleT cpok cnyxo6bl

3asemnurtens (v4a)

‘www.gromfor.ru

3A3EMAEHMS
KOMMAEKE s =

D doma, davuu, razoboro xoffiact v -

GROMTOR

He meHee 100 MKM

LUMHKOBOIro NoKpbITUSA

Ha e

= E], 4,5

\ @ Om ob6si3aTenbHoe TpeboBaHue
puoHeT jaemrt
iz122 CUCTeMbl 3a3€M/1IeHUS COr/lacHO
Nny3 ana rasoesoro
o6opynoBaHus

3auem genartb 3a3emMm/ieHMe goma?

CornacHo INY3 1.7.103 064- CornacHo My 1.7.101 ans [na sawunTbl Yenoseka u
3aTeflbHO Hann4yme ovara 31eKTpoobopynoBanHng 220- 060pyAoBaHNS OT Nopaxe-
3a3eM/1eHNS C CONMPOTUB/IEHN- 380 B Heob6x0amMm 3a3emMnu- HUA 31EKTPUYECKMM TOKOM
em 10 OmM ang NnoaKItoYEHNS TE/Mb C COMPOTUB/IEHNEM HE B pe3ynbrate nosioMKu 060-
ra3oBOro oo6opyaoBaHUal 6onee 30 Owm! PyAoOBaHUA N aBapum
[ ] [ ] L] @ L ]
L ] [ ] L ] L ]



www.gromtor.by / www.gromtor.ru

[/ GROMTOR

CUCTEMb MOJTHUE3ALUNTbI

° CoegunHuUTENN TOKOOTBOAOB

& 7 &

102112 105112 104112

Cucrembl 3a3eMneHus
M ypaBHMBaHUSA NOTEHUUANoB

216012 240412 293018

TokooTBOAbI U BEPTUKASbHbIE
aepxarenu

=

310118 315013 300812-55

° FopusoHTan bHble AepXaTesn

TOKOOTBOA4OB
406012 407312 404218

Cucrembl MOJ/THUEenNnpmeMHbIX MadT
n nsonmpoBaHHaa MOJ/iHUe3alWuTa

517113 501517 500112

o MHCcTpyMeHTbI M akceccyapbl

§ >

600212 600919 600111




www.gromtor.by / www.gromtor.ru

[/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

101112 108112 102212

CucremMbl 3a3eMneHuns
U ypaBHUBaHUA NOTeHLUMANIOB

O

295119 240412 292114

TokooTBOAbI U BEPTUKANbHbIE
pepxartenu

31112 313012 316218

° rOpVI3OHTaI1beIe aepXxartenu

TOKOOTBOAOB
401018 404912 408018

n nsonimpoBaHHaa MOJZIHUe3aLlUTa

b« \ A~

515019 590119 590019

° CucTeMbl MONTHMENpPUEMHbIX MauT

o MHCTpyMeHTbI 1 akceccyapbl

601119 600719 600111



www.gromtor.by / www.gromtor.ru O /IAB/IEHUE [C/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

CoeaAvHUTENN TOKOOTBOAOB cTp. 7-16

O NG P

3a3zeMneHue u ypaBHUMBaHUE NOTEHLUMNANOB cTp. 17-29

00 & @

TokooTBOAbI U BEpPTUKA/IbHbIE AepXaTenum cTp. 30-36

T #

Fopu3oHTaNnbHbIE AepXaTenn TOKOOTBOAOB cTp. 37-46

X S R

MonHuenpueMHblie MayTbl U USONTMPOBaHHas MO/THMe3aLLMTa cTp. 47-62

o . . P/

MHcTpyMeHTbI N akceccyapbl

TexHn4yeckas uHopmauus cTp. 65-72

GROMTOR \ g CraHgapThbl
REVIT . i - W HOPMaTVIBbI
]




[/ GROMTOR

www.gromtor.by / www.gromtor.ru CEPTU®UKALINS U UCTIbITAHUS T EM O A A E ST
nPoAYKLUUMN

ﬂpOD,yKLll/lFl KoMnaHun ['pomTop cooTBeTCTBYyeT MMPOBbLIM W OTEHECTBEHHbIM CTaHOApTaM MOJTHME3allnThl,
3aseM/1IeHnAa N ypaBHMBaAHWA MNMOTEHLINANOB.

= o o s
CROMTOR =T SN = Eﬂ%
— S @m.rm - [EiGrRoMTOR
N Wn Mw."'

. - T s
i, R M W h » = T
= e a
—ieo ¥ *_.
: EEES =

M
<[]
A
2
JT

@[ p—

iee
T
e
A T e

T S — oy o
e e —— s
N fote} T——
—— ]
/ ooy 24 :::. v s

= o
F e .

—

Sos075,,

e s 5,

Mok EVE2305 e 1 o eoPA Warepray
15120 s LS

Kcera,
oy 2000

oo, -
Somsang o
e

CoeanHnTenbHble KOMMOHEHTbI 'poMTop ycnelwHo npownm ucnbitalna Ha FTOCT P MK 625611 “KOMIMOHEHTHI
CNCTEM MOJTHNESALLINTBI. TpeboBaHWa K KOMMOHEHTaM” Ha AOMYCTUMYIO TOKOBYIO HArpy3Ky 1 BO3AENCTBUE KOPPO3WIN.

Panet x
e
P 2
CGaleulati e I -
ulation Certificate 3 KoMe o T
i S o xe:[_amw]m Cigesterennote st
" st on ve: [ somm]m
ottt st Pt egeeagics o5 2o:[omnlim
Lt sty o e p——
™ _— o wesotartos A [_vomalen | s [ v
L=y v o™ bedie = P P
e Rt 1054 Seteeotomg 5: [ ammlen | sz [ 7msw]im
et T, V02121310, 1 ] Vokmeotrutenl Vi [ o031
ey B e iy £00 Weptotemiwa Wi iou]nal
[
— ) @ o [ o
P e P
o, Lac ity
Sy :
\'\ =
Faadn '<' & /‘ oot ol Grnty
H

I30M11MpoBaHHbIN TOKOOTBOA ' poMTop NpoLuen TeCTMpoBaHme B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMM cTaHaapTom TS IEC
62561-8:2018 “TpeboBaHns K KOMMNOHEHTaM /19 U30/IMPOBAHHbBIX CUCTEM MOMHMEe3aLLnTbl”. MeXayHapoaHbIMMU
nabopatopuamm 6bina NoATBEPXAEHA M301AUNOHHAasA cNocoOHOCTb OT 750 40 900 MM 1 MCABITAHNA MMMY/bCHbLIM
TOKOM knacca H2=200 kA, 4To N0o3BONAET MCMO/b30BaTb TOKOOTBOA A1 /IOO0M KaTeropuy MOoSTHMe3aLUmThl.




www.gromtor.by / www.gromtor.ru KATAJ1IOI MTPOAYKLUUU E GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

GROMTOR - npounsBoauTENb MOMHOIO CrNekTpa CUCTEM KacCuyeCckomn
M N30/IMPOBAHHOM MOMHME3alMThI, 3a3EMEHNS 1N ypaBHUBaAHUSA MO-
TeHunanoB. KoMnaHma n ee MHXeHepbl MOryT NpeaoXnTb CUCTEMHbIE
N TEXHMYECKME peLueHnda ONs NMPOEKTOB /I0O0N CAOXHOCTU U OTpac-
nn. Pabotag Ha MeXayHapoaHOM pbiHKE, 3apekoMeH0oBann cedsd Kak
HaOEXHbIM NapTHEP M MPOU3BOANTE b BbICOKOKAUYECTBEHHOM MPOAYK-
UMK, MOATBEPXAEHHOW cepTudmkatamn, yCnewHbIMU UCHbITAHUAMMN
N CPOKOM C/Ty>XObl.

GROMTOR - 3570 npousBoauTe b, CETb NPOAAX KOTOPOro OxBaTbiBaeT
Tepputopun Poccun, Benapycn (npon3BoacTtBo), KasaxcraHa, CTpaH
CHTI™ v Monblww, Mepmanun, ABCTpum, Yexmnm, ctpaH MNpnbantuku.

AccopTtumeHT kKomnaHum GROMTOR nossonsaeT nogobpatb Hanbonee
OonNTUMasibHOE TEXHUYECKOEe pelueHne ans nioboro npoekta MoNHNe3aLWwMmTbl.

CoeguHNTENN TOKOOTBOAOB 3azemMneHve un YpaBHUBaHue TokooTBOAbI N BEPTUKA/IbHbIE
noTteHumnanoB aepxartenu

FopusoHTanbHbIE gepXxaTtenu MonHnenpuneMHukmn AKceccyapbl ANnd MOHTaXa
TOKOOTBOAOB U N30/IMPOBaHHbIE CUCTEMbI MOJ/THMe3alWnThbl

A PaclumndpoBka Koga nsaenus

(1 Jfon)[ 12 T——

12 StZn [opssveoUHKOBaHHasA cTallb
Mpynna Homep Matepuan 13 Inox V2A Hep>aBetoLas ctanb AlSI 304 (V2A)
npoaykuuu npoaykra 14 Cu Mezp
15 Inox V4A Hep>xasetowas ctanb AlSI 316 (V4A)
16 StCu OMeaHeHHas cTanb
17 Alu ANOMUHUI
18 PL Mnactrk

19 Other [Opyroe



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [/ GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoegunHuTe 1IN TOKOOTBOZOB

[=18 CoepuHutens KPeCTOBUAHbIN ANS KPYrnoro nposoaHmka 4 6onta L-55

npyT @(8-10) Mm Stzn 101112
npyT @(8-10) Mm Inox V2A coyss 4 WwT. 101113
npyT @(8-10) MM Inox V4A M8x25 101115
npyT @(8-10) MM Cu 101114

* [prMeHeHe: 419 NapannenbHoro, KpecToBoro 1 T-06pasHoOro coeanHeHUs NpyTa.
° /lcnbiTaHo Ha cTaHaapT MIK 62561.
e CooTBeTcTBYeT TpebosaHuam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

[£18 CoepuHuTenb KpecToBUAHbIV 419 KPYrnoro NnpoBoaHuka 4 6onta L-65

npyTt @(8-10) mm StZn 101212
npyT @(8-10) Mm Inox V2A 65x65 4 . 101213
npyT @(8-10) Mm Inox V4A M8x25 101215
npyTt @(8-10) mm Cu 101214

* MprMeHeHne: 419 NapasnenbHoro, KpecToBoro 1 T-06pasHOro CoeanHeHnsa NpyTa.
* /lcnbiTaHo Ha cTaHaapT MIK 62561.
* CooTseTcTBYyeT TpeboBaHMam FOCT P 59789-2021.

[51§ CoepunuTtens KPEeCTOBUAHbIN C pa3aenntenibHoOM NaacTMHOW ANnA
Kpyrnoro nposoaHuka 4 6onta L-55

npyT @(8-10) Mmm StZn 101312
npyT @(8-10) Mm Inox V2A - 4 WT. 101313
npyT @(8-10) MM Inox V4A M8x30 101315
npyT @(8-10) Mm Cu 101314

* MprMeHerVie: 415 NapaniensHoro, KPeCToBOro 1 T-06pa3HOro CoeANHEHNS NpyTa.
° lcnbiTaHo Ha cTaHaapT MIK 62561.
» CooTBeTcTBYET TPeboBaHuam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[518 CoepuHuTenb KpecTOBWAHLIA C pa3aenuTensHo NNacTUHOM Ang
Kpyrioro npoBogHuka 4 conta L-65

npyT @(8-10) MM Stzn 101412
npyT @(8-10) Mm Inox V2A . 4 WwT. 101413
npyT @(8-10) MM Inox V4A M8x30 101415
npyT @(8-10) MM Cu 101414

65
~

° MpyMeHeHVvie: 4Na NapanneNbHoro, KpecToBoro 1 T-06pasHoro CoeANHeHN NpyTa.
° lcnbiTaHo Ha cTaHAapT MK 62561. Q
e CooTBeTCTBYET TpeboBaHuam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010). ]

@
S
o
_
)
)
>
)
~
S
w
b~
£
T
S
w
o
S




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [©/GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoegunHuTe 1M TOKOOTBOZ4OB

[51§ CoepuHnTens KpecToBUAHLIM KPYrIoro U MAOCKOro NpoBoaHMKa L-55

(2]
a
n
X
X
=
m
S
X
ﬂ
o
X
o
o
ﬂ
o
o
N
[S)
o

npyT @(8-10) mm, nonoca < 30 Mm StZn 101512 C
npyT @(8-10) mm, nonoca < 30 Mm Inox V2A - 4 wr. 101513 E
X

npyT @(8-10) MM, nonoca <30 MM Inox V4A 8x25 101515

npyT @(8-10) mm, nonoca < 30 Mm Cu 101514 [Q O é
° MpyMeHeHVie: 4N5 NapannenbHoro, KPeCToBOro 1 T-06pPa3HOro CoeANHEHNS NpyTa. Q O
° AcnbiTaHo Ha ctaHaapT MIK 62561. U
» CooTBeTcTBYeT TpeboBaHmam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010). .

[=18 CoenuHuTenb KpecToBWAHbIV KPYrI0Oro U NA0CKOro NPpoOBOAHMKA L-65

npyTt @(8-10) mm, nonoca < 40 mm StZn 101612
npyt @(8-10) MM, nosnoca<40 Mm  Inox V2A 65x65 4wr. 101613
npyT @(8-10) MM, nosioca <40 MM Inox V4A M8x25 101615
npyT @(8-10) mm, nosoca < 40 mm Cu 101614

° MpyIMeHeHVe: 4N5 NapaniensHoro, KPecToBoro 1 T-06pasHOro CoeArHeHWs npyTa
* /icnbiTaHo Ha ctaHaapT MaK 62561
» CooTBeTcTByeT TpeboBaHMAmM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010)

[51§ CoepuHnTens KpecToBUAHBIM KPYrIoro U MAOCKOro NPOBOAHMKA
C pasaenutenibHon naactuHom L-55

npyT @(8-10) mm, nonoca < 30 Mm StZn 101712
npyt @(8-10) mm, nonoca <30 MM  Inox V2A - 4 WT. 101713
npyT @(8-10) MM, nonoca <30 MM Inox V4A M8x25 101715
npyT @(8-10) mm, nonoca < 30 Mm Cu 101714

° MpyIMeHeHVie: 415 NapannenbHoro, KPeCToBoro 1 T-06pPasHOro CoeAVHEHNS NpyTa 1 NO0Ch!.
° lcneiTaHo Ha ctaHaapT MIK 62561.
» CooTBeTCTBYET TPeboBaHMAM TOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[51§ CoepuHnTens KpecToBUAHBIM KPYrOro U MAOCKOro NPOBOAHMKA
C pasfenntenbHom naactuHom L-65

npyT @(8-10) mm, nonoca < 40 Mm StZn 101812
npyt @(8-10) MM, nosoca <40 Mmm  Inox V2A EExES 4wr. 101813
npyT @(8-10) MM, nonoca <40 MM Inox V4A M8x25 101815
npyT @(8-10) mm, nonoca < 40 mm Cu 101814

* [puMeHeHe: ANs NapannenbHoro, KPectoBoro 1 T-06pasHOro CoeAnHeHUs NpyTa v MoNoChI.
* VlcrnbITaHo Ha cTaHzapT M3K 62561,
» CooTBeTCTBYET TpeboBaHMaM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [/ GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoeguHUTE/IN TOKOOTBOJOB

[=18 CoepuHnTens yHUBEpCanbHbIi A9 KPYrIoro NPOBOAHMKA

npyT @(8-10) mm StZn 102112
npyT @(8-10) Mmm Inox V2A 102113
npyT @(8-10) Mmm Inox V4A 38x38 M10x35 102115
npyT @(8-10) Mmm Cu 102114
npyt @(8-10) mm Alu 102117

° MprmMeHeHne: NS NapannenbHOro, KpectoBoro 1 T-06pa3Horo CoeAnHeHus npyTa.
* /lcnbITaHo Ha cTaHgapT M3K 62561.
» CooTtgeTcTBYeT TpebosaHmam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

[=18 3axuM Kpyrnoro NpoBoAHMKa

npyTt @(8-10) mm StZn 38x38 M10x30 102212

° le/lMeHeHl/leI ANna coefviHeHe Kpyrnoro NpoBoAHMKa 1 MeTanin4yeckmnx I'IOBerHOCTeVI.

[=1§ CoepuHnTens Kpyrnoro NpoBOAHMKA C MAACTUHOM

¢a—\0

npyTt @(8-10) MM, nnactuHa < 5 Mm StZn 103112
npyT @(8-10) MM, nnactuHa < 5 Mm Inox V2A 103113
45x40 M10x30
npyT @(8-10) MM, naacTuHa < 5 MM Cu 103114
npyT @(8-10) MM, nnactuHa < 5 Mm Alu 103117 o

° MpumMeHeHne: ans T-06pasHbIX, KpeCcToobpasHbIX U NapannenbHbIX COeANHEHWN npyTa
8-10 MM 1 NNACTUHBI TOALWMHOW 40 5 MM.

* /lcnbITaHO Ha cTaHgapT M3K 62561. N

» CooTtBeTcTBYeT TpeboBaHmam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

E CoeguHutens napannenbHbli

npyT @(8-10) Mmm StZn 104112
npyt @(8-10) Mm Inox V2A 2 wT 104113
50x40 )
npyT @(8-10) MM Cu M8x20 104114
npyT @(8-10) MM Alu 104117 O
° MprmMeHeHne: N5 NapannenbHoro coegnHeHna npyta 8-10 mm. Q
° /lcnbiTaHo Ha cTaHaapT MIK 62561.

e CooTBeTcTBYeT TpebosaHuam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

(]
S
o
_
)
)
>
)
~
S
w
b~
£
T
S
w
o
S




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [©/GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoegunHuTe 1M TOKOOTBOZ4OB

(2]

° ~

E E COGﬂVIHVITe}'Ib npoaoibHbIN ANA KPYTr/10ro npoBOAHNKA

X

T

=

g | Mewwewewe  Matepnan  Pamep.ww  Som KA

f npyT @(8-10) MM Stzn 105112 QO

S npyT @(8-10) MM Inox V2A 100 hj&{'o 105113 O

S npyT @(8-10) MM Cu 105114 °

= O

o O

N * MprMeHeHvie: 418 NPoAO/IbHbLIX CoeAnHeHN npyTa 8-10 MM, a Takke A9 KOHTPOBEHOrO

g coeanHeHna npyTa 8 1 10 Mm. — o
8-10

E CoeguHutens KOHTDOI’IbeIVI O1A KPpyrnoro n njaoCKoro npoBoAgHMKa

npyTt @(8-10) mm, StZn 106112
MAOCKMIA NPOBOAHUK
npyt @(8-10) mm, Inox V2A 78x40 M10x30 106113 N

NAOCKNIA NPOBOAHUK

npyT @(8-10) mm, Cu 106114
NJI0CKNIA MPOBOAHUK

78

* [priMeHeHe: Ansi MOHTaxa npyTa 8-10 MM K CTaNbHbIM KOHCTPYKLVSIM VAW MU MIOCKOMY Q

MPOBOAHVIKY.

[51§ CoepuHnTenb KOHTPOMLHLIN C 2 60NTaMV ANS KPYrAoro
Y MNIOCKOrO NMPOBOAHNKA

npyTt @(8-10) Mmm, StZn 107112
MAOCKUIA NPOBOAHUK
npyTt @(8-10) mm, Inox V2A 2 WrT. 107113
o 70x55
MA0CKU NPOBOAHUK M8x25
npyT @(8-10) mm, Cu 107114

NA0CKNIA NMPOBOAHUK

* [priMeHeHe: Ansi MOHTaxa npyTa 8-10 MM K CTanbHbIM KOHCTPYKLVSIM VAW MU MIOCKOMY
MPOBOAHVIKY.

[518 CoepmHnTens Kpyrnoro NpoOBOAHMKA CO CKOBOW K MeTanny

npyT @(8-10) MM, NnacTuHa StZn 108112
npyT @(8-10) MM, NaacTUHa Inox V2A 90x40x38 M10x30 108113
npyT @(8-10) MM, N1acTuHa Alu 108117

80

O Qf

SO0
6]

° MprMeHeHvie: 4N5 NOAKIKOYEHNS CTANBHOM NAACTUHBI UAK NPOGUNS € NpyToM 8-10 MM.
MOXHO COeaANHATE C METANAMYECKOV MNACTHOM C MOMOLLIBHO KNemMoK. U

10



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [/ GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoegunHuTe 1IN TOKOOTBOZOB

E CoeanHntens anaroHanbHbIn Kpyraoro npoBoAHMKa

oD

npyT @(8-10) mm StZn 80x30 2 Wr. 109112
X
npyT @(8-10) MM Inox V2A M10x30 109113
* [pyMeHeHve: And NepneHANKyNapHOro coegnHernsa npyta 8-10 M. 90°

30

[=18 CoepunnTens napannensHblii Kpyrnoro/ MoCKoro NPOBOAHMKA
N CTEPXHA 16MM

npyt @(8-10) MM/ cTepXeHb StZn 110112
@16 MM nonoca < 40mMm 2 WwT
80x30 .

npyT @(8-10) MM/ cTepxeHb  Inox V2A M10x30 110113

@216 MM nonoca <40mMm

30

* MprmMeHeHne: 4ns napannensHoOro coearHeHna npyta 8-10 MM 1an nonocel 4o 40Mm
CO CTepXHEM AnaMeTpoM 16MM.

[=14 CoeaunHuTenb napannesnbHblid KPYrioro/nnockoro NpoBOAHNKA
N CTEPXKHA 16MM

npyT @(8-10) MM / cTep>KeHb StZn 111112
216 MM nonoca < 40mm

npyT @(8-10) MM / cTep>XeHb Inox V2A 6565 4T, 111113
216 MM nonoca < 40mm M8x25
npyt @(8-10) MM / cTep>KeHb Cu 111114
@16 MM nonoca < 40mMm 2
* MNpuMeHeHVe: Ang NepreHAVKYIApHOro CoefnHeHNs CTepxHd 16 MM 1 npyTa 8-10 MM UK NONOChI. Q
* VlcnbITaHo Ha cTaHAapT MoK 62561. /
» CooteeTcTBYeT TpebosaHmam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010). 65

[51§ CoepuHuTenb KpecToBUAHBIN KPYrnoro/nnockoro NpoBoOAHUKA
N CTEPXHSA 16MM

npyT @(8-10) MM / cTep>KeHb StZn 111212
@216 mm nonoca < 30Mm

npyTt @(8-10) MM / cTepXXeHb Inox V2A 5555 4 wr. 111213
216 mm nonoca < 30Mm M8x25
npyT @(8-10) MM / cTep>KeHb Cu 111214

©16 mm nonoca < 30Mm

55
I\I

* MNpuMeHeHve: ANa NepneHAnKyNapHOro CoeanHeHna CTepxHa 16 MM 1 npyTa 8-10 MM 1K MOMOCHI.
* VlcnbiTaHo Ha cTaHgapT M2K 62561. I,\_J
55

» CooteeTcTBYeT TpebosaHuam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

1"

@
S
o
_
)
)
>
)
~
S
w
b~
£
T
S
w
o
S




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [©/GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoegunHuTe 1M TOKOOTBOZ4OB

[51§ CoepuHnTensb KpecToBUAHBIN KPYrnoro/nnockoro NPOBOAHUKA U CTepXHSA 20MM

o
a
n
X
x
=
m
S
X
ﬂ
o
X
o
o
ﬂ
o
o
N
[S)
o

npyT @(8-10) MM / cTep>KeHb StZn 111312

020 mm nonoca < 40 mm
npyT @(8-10) MM / cTep>keHb Inox V2A 111313

220 mm nonoca < 40 mm 65x65 4 .

M8x25
I'ngT @(8-10) MM / cTepXXeHb Cu 111314
20 mm nonoca < 40 mm 9
O
* MNpuMeHeHve: Ang nepneHAVKyIapHOro coeanHeHns ctepxersa 20 MM 1 npyTka 8-10 Mm /)

WA Nonochbl. 65

[Z18 CoepnHuTenb anaroHanbHbIA CTEPXHS 3a3emnenus D-20

d810/D20/b <40 stzn 112112
115x30 2 wr.

d8-10/D20/b <40 Inox V4A M10x30 112115

° MprmeHeHvie: 4na NepneHanKynapHOro COeANHEHNA CTEPXHA 3a3eMNeHNs
AnameTpom 20 Mm ¢ mpyTom 8-10 MM 1av nonocort 40 M.

5

[51§ CoepunnTens AvaroHanbHbI CTEPXXHSA 3a3eMneHns D-16

d8-10/D16/b <40 Stzn 2w 112212
115x30 :
d8-10/D16/b <40 Inox V4A M10x30 112215

° MprmeHeHvie: 4na NepneHanKynapHOro COeANHEHNA CTEPXHSA 3a3eMNeHNA
AnameTpoM 16 Mm ¢ npyTom 8-10 MM 11 nonocoit 40 Mm.

E CoeauHutens MapPKMPOBOYHbIV /19 KPYr1oro NpoBOAHMKAE

npyt @(8-10) Mm Alu 2 W 109917
80x30 :
npyT @(8-10) MM Cu M10x30 109914

° le/lMeHeHl/Iei [ns Hymepaun TOKOOTBOLOB. |_|pl/l 3aKase HEO6XO,CI,I/IMO YKasaTb
Hymepauna And TUCHEHNs!

30

12



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [/ GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoeguHUTE/IN TOKOOTBOJOB

E CoeguHntenos KPYyrsaoro npoBoaHmMKa ¢ BOAOCTOKOM Ha 4 6ontax

 oweewe Y

npyT @(8-10) MM / >keno6 StZn 2T, 113112 p:S
npyT @(8-10) MM / %eno6  Inox V2A 94x55 '\gij‘fo 113113 © ©
npyT @(8-10) MM / >keno6 Cu M8x25 113114

* [IpviMeHeHNe: ANs COeAVHEHRVIS MO yrioM npyTa 8-10 MM C BOAOCTOUHBIM Xen060M.

[E18 CoepnnnTens Kpyrnoro NpoBoAHKKa C BOAOCTOKOM Ha 1 60T

$8-10

npyT @(8-10) mm / >xenob StZn 114112
npyT @(8-10) mm / >xenob Inox V2A 114113
38x38 M10x35
npyT @(8-10) Mmm / >xeno6 Cu 114114
npyT @(8-10) Mmm / xeno6 Alu 114117
* MpuMeHeHne: AN coeanHeHVsa Nnog yrnom npyta 8-10 MM C BOAOCTOUHbIM Xe1060M. 33

[=18 CoepuHnTens Kpyrnoro NpoBoAHUKa C BOAOCTOKOM Ha 2 60/Ta

'

o
npyT @(8-10) Mmm / >kenob StZn 114212 c;
npyT @(8-10) Mmm / >xenob Inox V2A 60x55 2 wr. 114213
npyT @(8-10) Mm / >kenob Cu 114214 =
O
° MpyMeHeHwe: 4ns CoeANHEHNSA Nog yrnoM NpyTa 8-10 MM C BOAOCTOUHbIM XEN060M.
8 () [

[=18 CoepnvHWTENb NNOCKOMO npoBoaHuKa L-55

NJ0CKMIA NPOBOAHUK < 30 MM StZn 115112
NA0CKMIA NPOBOAHUK < 30 MM Inox V4A 55x55 68355 115115
NJ0CKMA NPOBOAHUK < 30 MM Cu 115114 %
* MpuMeHeHue: 414 NapannenbHOro 1 nepneHAnKyIapHoOro coeanHeHns noaocsl 30 M. O O
* McnbiTano Ha ctaHaapT M3K 62561. LV\I
* CooTtBeTcTBYeT TpeboBaHMam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).
55

13

@
S
o
_
)
)
>
)
~
S
w
b~
£
T
S
w
o
S




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [©/GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoegunHuTe 1M TOKOOTBOZ4OB

[=18 CoepmHnTens NNockoro npoBoAHuKa L-65

2272222277
S

o
a
n
X
x
=
m
S
X
ﬂ
o
X
o
o
ﬂ
o
o
N
[S)
o

NJ0CKMIA NPOBOAHUK < 40 MM StZn 115212
NAOCKMIA NPOBOAHUK < 40 MM Inox V4A 65x65 hjSﬂ;S 115215
NA0CKMIA NPOBOAHUK < 40 MM Cu 115214 ]
° HpmmeHeHme: ANA NapannenbHoro v nepneHAankyapHoro coefHeHna nonochl 40 MMm. i
° lcnbiTaHo Ha cTaHaapT MIK 62561. 8 S
e CooTBeTCTBYET TpeboBaHMAM FOCT P 59789-2021(M3K 62305-3:2010).
L—?s\,

[=18 CoepunHvTenb NNOCKOro NPOBOAHMKA C pasaenuTensHol NacTuHom L-55

NJ0CKMIA NPOBOAHUK < 30 MM StZn 116112

NJ0CKNIA NPOBOAHUK < 30 MM Inox V4A 55x55 |V|48u>-<';5 116115

NJ0CKMIA NPOBOAHUK < 30 MM Cu 116114 q
° I‘IpleeHeHme: ANA NapannenbHoro 1 nepneHankyapHoro coeAnHeHna noaockl 40 30 Mm

C MPOMEXYTOUYHOWN NNACTUHOW. 3 g 2
* VlcnbITaHo Ha cTaH4apT M3K 62561

55

» CooTteTcTBYeT TpebosaHmam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010). ! Qﬁ)

[=18 CoepuHnTens NNOCKOro NPOBOAHMKA C Pa3aennTenbHOR nnacTuHol L-65

NJ0CKUIA NPOBOAHUK < 40 MM StZn 116212
NJ0CKUIA NPOBOAHUK < 40 MM Inox V4A 65x65 ,\28")"(';5 116215
NJ0CKUIA NPOBOAHUK < 40 MM Cu 116214

* MprMeHeHvie: 4Na NapannensHoro 1 NnepneHANKyNSpHoro CoeAnHeHNa Nonockl Ao 40 Mm
C MPOMEXYTOUYHOW NNACTUHOW.

* VlcnbITaHo Ha cTaHgapT M3K 62561.

» CootBeTcTBYeT TpebosaHmam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

E CoeanHuTenb anaroHanbHbIA NIOCKOro npoBOAHMKA

NJ0CKMIA NPOBOAHUK < 50 MM StZn 117112
o 2 wr.

MAOCKNI NPOBOAHUK < 50 MM Inox V2A 115x30 M10x30 117113

NA0CKMIA NPOBOAHUK < 50 MM Inox V4A 117115

* [pMeHeHne: Ans NapannenbHoro U nepneHanKyIsSpHOro CoeaHeHNs Nonocsl
LUNPUIHOM A0 50 MM.

14



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [/ GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
CoeguHUTE/IN TOKOOTBOJOB

E CoeauHnTens anaroHanbHbIN KPYr/ioro n naocKoro npoBoaHnKa

npyT @(8-10) mm/ StZn 118112
nosnoca < 50 mm
npyt @(8-10) mm/ Inox V2A 115%30 2 Wr. 118113 q-;\Q 90° %
nonoca < 50 Mm M10x30 p
npyT @(8-10) MM/ Inox V4A 118115 g Q
nonoca < 50 mm
° MpumeHeHne: AN AnaroHanbHoOro coefnHeHa nonocsl 2o 50 Mm 1 npyta 8-10 Mm. 115

E CoeguHuntens I'IpO,EI,OI'IbeII7I KPYyraoro n nJaoCKoro npoBoAHMKa

npyT @(8-10) mm/ StZn 118212
nonoca < 40 mm

80x30 2 wr.
npyT @(8-10) MM/ Inox V4A M10x30 118213

nonoca < 40 mm

° MpUMeHeHne: 4N COeANHEHVS 1 MPOKNAAKV MONOCk! LUMPUHOA A0 40 MM 1 npyTa 8-10 MMm.

6

[=1§ KomneHcaTop antoMUHVeEBbIi

npyT @8mm StZn 109018

* MNpuMeHeHwne: 419 KOMNeHCaUmy AIViHbI MPOBOAHVIKA MPY V3MEHEHWUM TeMnepaTypebl.
° MpuMeHseTcst Kaxable 25-30M MOHMEeNpPUeMHON CeTKU.

400

E TpoC MOMTHME3ALLNTLI a/TOMUHNEBDIN
Tpoc 50 mm? 19x1,8 109118

* MpumeHeHe: /115 pacTsaxKM TPOCCOBOV MONHME3ALLMTLI Ha OMOPHbIX MauTax
° lcneiTaHo Ha cTtanaapT M3K 62561.
» CooTBeTcTBYeT TPeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

15

(]
S
o
_
)
)
>
)
~
S
w
b~
£
T
S
w
o
S




o
n
n
X
T
=
m
]
X
ﬂ
o
x
o
o
ﬂ
w
o
N
o
)

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 1 [©/GROMTOR

CoegunHuTe 1M TOKOOTBOZ4OB

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

[51§ CoepuHnTens NNOCKOro NPOBOAHMKA C apMaTypoil

b <40 mm / apmaTtypa 5-22 MM StZn L-48 119112 2 (
Y-40 M10x30
b <40 mm / apmaTtypa 5-22 MM Inox V4A H-45 119113

° MpUMeHeHne: 4Nst COeANHEHVIt 1 MPOKNAZAKM MONOCH! LUMPUHOW A0 40 MM C apMaTypo 34aHns
AVNaMeTPOM OT 5 10 22 MM.

[=18 CoepvHuTenb KPYrnoro 1 NaoCKOro NpoOBOAHMKA C apMaTypOi

d8-10 MM/ b <40 mm / <

apmaTtypa 5-22 Mm Stzn L-48 120112

Y-40 M10x30
d8-10 MM/ b <40 mm/ H-45

apmaTypa 5-22 MM Inox V4A 120115

* MpuMeHeHne: ANs CoeAnHEHNa 1 NPOKNaky npyTka 8-10 MM 1 NOAOCH! WNPUHON A0 40 MM
C apMaTypoil 34aHVs AnameTpom OT 5 0 22 MM.

M10

L

[51§ CoepunnTens Kpyrnoro NpoBOAHMKa C apMaTypoi

[Te]
0|

d 8-10 mm / apmaTypa 5-22 MM StZn L-16 121112
Y-40 M10x30
d 8-10 mm / apmaTypa 5-22 MM Inox V4A h-55 121115

* MpyMeHeHne: ANa CoeanHeHNa 1 NpPoknagky npyTka 8-10 MM C apMaTypoW 34aHna
ANaMeTpoM OT 5 0 22 MM.

40

M10

[518 CoenuHuTenb Kpyrnoro NpoBoOAHMKa C apMaTypoit

cTep>keHb @8-16 mm/
apmatypa @(5-22) mm

StZn 72x72 M10x35 122112

o MpUMEHEeHNEe: ANt COeANHEHV 1 MPOKNAAKM CTePXHS 8-16 MM C apMaTypoli 34aHns
AVNAMETPOM OT 5 10 22 MM. ~

16



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMA 2 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOSTHUESALNTbI
3azemneHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYMNA/IOB

[=18 Mnockuii NPOBOAHMK FrOPAYEOLNHKOBAHHbI

25x3 50/84 StZn 225312
25x4 50/62 StZn 225412
30x3 50/69 StZn 230312
30x3,5 50/60 StZn 233512
30x4 50/52 StZn 230412
40x4 50/38 StZn 240412 B
40x5 50/30 StZn 240512
50x5 50/25 StZn 250512 <

° [prMeHeHne: CMcTeMbl MOHNE3ALLMTLI, 3a3eMNEHNS 1 YPaBHWBAHNS NOTEHLMAN0B.

° ToNWWHa NOKPbLITUA LMHKaE: 70 MKM.

» CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHWs K NPOBOAHMKAM
1 3a3eMAAOLLM 31eKTPOAAM.

° OTBevaeT TpeboBaHMAM cTaHAapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

[=18 TInockuii NPOBOAHVK OMEAHEHHbIT

25x4 25/30 StCu 225416
30x4 27,5/30 StCu 230416
40x4 50/39 StCu 240416
40x5 33/20 StCu 245416
50x4 50/31,5 StCu 250416 B

Q
o
3
X
I~
x
w
~
o
=
w
X
kS
<
Q
X
k]
=
Q
>
<
w
X
T
S
=
w
I
o

° MprMeHeHne: CMcTeMbl MOHVE3ALLMTbI, 3a3eMNEHNS 1 YPaBHUBAHNS NOTEHLMAN0B.

° ToNwWHa NoKpbITUA Mean: 70 MKM.

» CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHWst K NPOBOAHMKAM
11 3a3eMASAOLLIM 31EeKTPOAAM.

(=18 Mnockuii NPOBOAHNK MeHbIN

20x4 50/70,5 Cu 220414
25x3 50/74,6 Cu 225314
25x4 50/56,2 Cu 225414
30x4 50/50 Cu 230414
40x4 50/35 Cu 240414
40x5 70/39,5 Cu 245414 B

* [prMeHeHMe: CMCTeMbl MOTHVe3aLLTLI, 3a3eMIEHVIA 1 YPaBHVBAHWA MOTEHLIMA0B.

e CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHVis K MPOBOAHVIKaM <
11 3a3eMAAIOLLMM SN1EKTPOAAM.

* OTBeyaeT TpeboBaHuaM cTaHaapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

Fnocknii MPOBOAHMK M3 HEPXXAaBEOLWEN CTanu

30x3,5 50/60 Inox V2A 233513
30x3 50/70 Inox V2A 230413
40x4 50/40 Inox V2A 240413
30x3,5 50/60 Inox V2A 233515
30x3 50/70 Inox V2A 230415 B
40x4 50/40 Inox V2A 240415

° [prMeHeHne: CMCTeMbl MOHWE3aLLMTbI, 3a3eMNEHNS 1 YPaBHWBAHNS MOTEHLMAN0B.
» CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHWst K MPOBOAHMKAM
11 3a3eMAAOLLIM 31EeKTPOAAM.

17



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYIrA 2 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOSTHUESALNTbI
3azemneHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYHNAJIOB

[Z18 KomnnekT 3a3eMnerns «BeICTpblii MOHTax» @16

KOMMJIEeKT 3a3emJ/ieHuns ¢ coegnHutenem L-3000/ @16 Stzn 231612
KOMIJIEKT 3a3eMJ/iIeHUs € coegnHutenem L-4500/ @16 StZn 232612
KOMMJIEKT 3a3eMJ/ieHUs ¢ coeguHutenem  L-6000/ @16 StZn 233612
KOMIJIEKT 3a3eMJ/IeHUS € coeguHutenem L-7500/ @16 StZn 234612 B
W ° HpVIMeHeHVIeI CnCTeMbl MOTHME3ALLTHI, Fﬂy6l/lHHOE 3asemMieHne 1 ypaBHvBaHe noTeHLmanos.
a * LinHKoBOE MOKpbITWe CcTepxHs 6onee 70 Mkm cornacHo EN 1SO 1461. g —
m e CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHVis K MPOBOAHVIKaM
E W 3a3eMNALLVIM S1eKTpOoAaM.
a ° OTBeyaeT TpeboBaHVaM cTaHaapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305). n
R — Pt
m o =
< g
<
N
3
X
s \VA
n
T
m
4[58 CrepxeHb 3a3emneHns pess6oBoit @16
o M16
~ _
m
- o Mowwm  pawepww M Koa
=
X
g cTep)keHb 3a3eM/IeHUs pe3b60Boi L-1500/ @16 StZn 216112 216
8 My$pTa CTEP>KHS 3a3eMIeHNs M16 x 60 StZn 216212
HaKOHEYHUK CTepPXKHS 3a3eMieHus M16 StZn 216312 2
3a6yBHas rosioBKa c pe3b6oi M16 x 40 St 216411
COeAVHUTENb ANAroHabHbIV cTepxeHb @16/
nonoca < 40 StZn 122212
/ nposoa D(8-10)

* [p1MeHeHMe: cMcTeMbl MONHME3aLLNTbI, F1yBVHHOE 3a3eMAeHVe 1 ypaBHYIBaHMe MOTEHLMAO0B.

* LIHKOBOE MOKpbITUE CTepxHs 6bonee 70 MkM cornacHo EN 1SO 1461.

e CornacHo ctangapty: IEC 62561-2 (TOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHws K MPOBOAHVIKaM
11 3a3eMASHOLLIM SN1eKTPOAaM.

° OTBeyaeT TpeboBaHMaM cTaHgapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

clelke

[51§ KomnnekT 3a3emneHuns 6e3myhToBbIi AN CaMOCTOATENIbHOrO MOHTaXa

3000 16 Stzn 251612
‘ 4500 16 stzn 252612
" 16 253612

6000 StZn

3000 20 StZn 261212
4500 20 StZn 262212
6000 20 StZn 263212

° MpumeHeHwe: KOMIAekT ANs OpraHv3aLmmn ToUKM 3a3eMNens ANs NOCNEAYHOLLErO MOAKIFOUEHNS K
cucTeme MonHMesawmnTel, 3L, pacnpeaenvTensHOMy LLMTY SNEKTPOCHABXEHNSA UV Fa30BOMY KOTAY.

* CocTas komnnekTa: CTepxHM 3a3eMNeHus, yAapHas Hacazaka, CoeaviHNTENb C MPOBOAHVIKOM, HaKoHeY-
HUIK (ans d-20), HCTPYKLWS, NepyaTki.

* CootBetcTByeT HopMam Y3 1.7, FOCT 58882-2020, FOCT P M3K 62651.

18



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMA 2 [/ GROMTOR

3a3emnieHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYMNA/IOB

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

[51§ CrepsxeHb 3a3emnenns @16 ¢ uandoi

CcTep>KeHb 3a3eM/ieHus ¢ Landon L-1200/ @16 StZn 215012
CcTep>XeHb 3a3eMJ/ieHUs ¢ Landoii L-1200/ @16 Inox V4A 215015
CcTep>KeHb 3a3eM/ieHus ¢ Landon L-1200/ @16 StZn 216012
CcTep>XeHb 3a3eMJ/ieHUs ¢ Landoii L-1200/ @16 Inox V4A 216015

. I'IpwmeHeHme: CNCTeMbl MOTHME3aLWNThI, Fﬂy6MHHO€ 3a3emieHne 1 ypaBHMBaHMe rnoTeHLManos.

* LInHKoBOE NoKpbITVE CTepxH:A 6onee 100 mMkm cornacHo EN ISO 1461.

» CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (FOCT P M3K 62561.2) HYacTb 2.TpeboBaHNs kK MpOBOAHVIKaM
1 333eMNAOLLVIM 3N1eKTPOAAM.

* OTBeYaeT TpeboBaHWsAM cTaHaapTa: EN 62305 (FTOCT P M3K 62305).

011

[515 CrepsxeHb 3a3emnenuns @18 ¢ uandoi

CcTep>KeHb 3a3eM/ieHus ¢ Landon L-1500/ @18 StZn 218012
CcTep>KeHb 3a3eM/ieHus ¢ Landgon L-1500/ @18 Inox V4A 218015

* MprMeHeHVe: CUCTeMbl MONHUE3ALLNTEI, FNYBVHHOE 3a3eM/eHne 1 ypaBHVIBaHKe NOTeHLMaN0B.

* LInHkoBoe nokpeITue cTepxHs 6onee 100 Mkm cornacHo EN ISO 1461.

» CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (FOCT P M3K 62561.2) YacTb 2.TpeboBaHNsa kK MpOBOAHVIKaM
1 333eMNFIOLLVIM 3N1eKTPOAAM.

* OTBeyaeT TpeboBaHWAM cTaHaapTa: EN 62305 (FTOCT P M3K 62305).

211

[518 CrepxeHb 3a3emnenus @20 ¢ yandoi

CTep>KeHb 3a3eM/ieHus ¢ Landon L-1200/ @20 StZn 221012
CTep>KeHb 3a3eM/ieHUs ¢ Landon L-1200 / @20 Inox V4A 221015
CcTep>KeHb 3a3eM/ieHus ¢ Luandon L-1200/ @20 StZn 220012
CTep>KeHb 3a3eMJ/ieHUs ¢ Landon L-1200 / @20 Inox V4A 220015

* [p1MeHeHMe: cMcTeMbl MONHME3aLLMNTLI, FyOUHHOE 3a3eMAeHVe 1 ypaBHYIBaHMe NOTEHLMANO0B.

* LIMHKOBOE NOKpbITVE CTepxHs 6onee 100 Mkm cornacHo EN ISO 1461.

e CornacHo ctangapty: IEC 62561-2 (TOCT P M3K 62561.2) HacTb 2.TpeboBaHMs K NPOBOAHMKAM
11 3a3eMASHOLLMM 3N1eKTPOAaM.

* OTBeyaeT TpeboBaHusM cTaHgapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

011

wn
[32]

016 Q

(=)

3

x

=)

X

o

211 S

=

w

b

@ T

<

Q

b

X

3

a

>

X

w

x

T

w

g

=

w

I

& )
218
211
wn
[92]
wn
[32]
220
211
wn
[32]

19



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYIrA 2 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOSTHUESALNTbI
3azemneHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYHNAJIOB

[=18 CrepxeHb 3a3eMneHns ¢ Land o, 3a0CTPEHHbIN

p—y

91
| meswm  PewsUSDu Mo | K
CcTep>KeHb 3a3eM/1eHUS 3a0CTPEHHbIN 1200/16 StZn 225612
cTep>KeHb 3a3eM1eHUSA 3a0CTPEHHbIN 1500/ 16 StZn 226612 @
CcTep>KeHb 3a3eM1eHUSA 3a0CTPEHHbIN 1500/18 StZn 218112

* [prMeHeHue: cMcTeMbl MONHME3ALLTLI, FyBUHHOE 3a3eMNeHue 1 ypaBHMBaHe MOTEeHLMA0B.
* LinHKkoBOE NoKpbITWe cTepxHs 6onee 100 Mkm cornacHo EN ISO 1461,
e CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (TOCT P M3K 62561.2) HacTb 2. TpeboBaHVis K MPOBOAHVIKaM
11 3a3eMASAHOLLMM SN1EKTPOAAM.
* OTBeyaeT TpeboBaHusM cTaHaapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305). -

oD

[=14 3azemnutens NpounbHbIN T-06pasHbI C coeanHuTenemM anga nonockl 4o 40 Mm

[=3
laal

w
n
w
=
X
m
T
X
m
X
<
R
»
]
T
X
w
»
T
X
m
Q
S
m
T
J§
>
]
o
]

npo¢ubHbI T-06pasHbIA 3a3eManTenb 1000 StZn 201012

npo¢$ubHbIA T-06pasHbIA 3a3eManTenb 1500 StZn 201512

npo¢ubHbI/ T-06pasHbIA 3a3eManTenb 2000 StZn 202012

npo¢ubHbI T-06pasHbIA 3a3eManTeNnb 3000 StZn 203012

o ©

¢ MprMeHeHVe: CMCTeMbI MONHKE3aLLUNTLI, FNYOVHHOE 3a3eMeHNe 1 ypaBHUBaHVIe NOTeHLaoB. © ©
* LInHkoBoe nokpbiTvie npoduns 6onee 70 Mkm cornacHo EN ISO 1461, L
» CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHWs K NPOBOAHMKAM — i

1 333eMAAIOLLMM 31eKTPOoAaMm.
° OTBeuaeT TpeboBaHMaM cTaHAapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

[18 CoepnnnTensHaa MydTa Ans pe3bO0BbIX CTEPXHEN 3a3eMNeHNs

My$Ta CTep>KHS 3a3eMIeHNs 16 Cuzn 214319 @

My$Ta CTep>KHS 3a3eMaeHns 19 Cuzn 217319 22

* MpviMeHeHne: MydTa 415 COBANHEHVIS CTEPXHE 3a3eMeHVIs BCTbIK.

09

20



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMA 2 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOSTHUESALLNTbI
3azemneHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYMNA/IOB

[=18 CtepxeHb 3a3eMneHns oMeaHEHHbIN ¢ Landoi

CcTep>kKeHb 3a3eMeHUA OMeAHEHHBIN ¢ Landgoi 14,2 StCu 214916 od
cTep>XKeHb 3a3eM1eHUA OMeAHEHHbIN ¢ Landgon 16 StCu 215916
CcTep>kKeHb 3a3eMeHUA OMeAHEHHBbIN ¢ Landgon 17,2 StCu 216916

° ﬂpmmeHen—ume: CCTEMbl MONHME3ALLNTDI, I'/'Iy6I/IHHOE 3asemMieHne 1 ypasHBaHue noTeHunanos.

* MeAHbI cnoit < 250 MKM. =1
» CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (FTOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHVs K NPOBOAHMKaM 2 N g
W 3a3eMNAOLLVIM S1eKTpoAaM. §
* OTBevaeT TpeboBaHMAM cTaHAapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305). §
=
T
w
I~
o
=
w
X
T
]
)
3
° E
N
IGT} CTepXeHb 3a3eMNeHna OMeaHEHHbIN C pe3bboi @5/8” (14,2 Mm) =
w
X
5/8" .,,:':,,
L e e e =
5
CcTep>KeHb 3a3eM/IeHUSA OMeAHEHHbIN ¢ pe3bboi 1200/ 5/8" StCu 214116 :l’
cTep>KeHb 3a3eMeHUsA OMeAHEHHBIN ¢ pe3bboii 1500/ 5/8” StCu 214216 ”
CTepXXeHb 3a3eMeHNst OMeHEHHbIN ¢ pe3bboii 2000/ 5/8” StCu 214316 9142

* [pUMeHeHe: cMCTeMbl MOTHME3aLLNTbI, F1yBUHHOE 3a3eMaeHe 1 ypaBHMBaHe MOTEHLMANOB.

* MeaHbI cnoit < 250 MKM. N

e CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561-2 (TOCT P M3K 62561.2) HacTb 2. TpeboBaHuis K MPOBOAHVKaM
11 3a3eMASAIOLLNM SN1eKTPOAaM.

° OTBeyaeT TpeboBaHMAM cTaHaapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

[51§ CrepsxeHb 3a3eMneHus oMeHEHHbIN ¢ pe3b6oii @3/4” (17,2 Mm)

3/4"
cTepykKeHb 3a3eM/1eHUS OMeAHEHHbIN ¢ pe3bboii 1200/ 3/4" StCu 217116 i
CTep>keHb 3a3eM/1eHNsi OMeAHEHHbIV ¢ pe3b6oii 1500/ 3/4” StCu 217216
8172
CTep>keHb 3a3eM/IeHNs1 OMeAHEHHbIN ¢ pe3b6oii 2000 / 3/4" StCu 217316

° MprMeHeHne: CMCTeMbl MONHWE3aLUWTbI, FyOUHHOE 3a3eMeHVe 1 ypaBHNBAHME MOTEeHLIMAN0B.

° MeaHblii cnoin < 250 MKM. = N

» CornacHo craHaapTy: IEC 62561-2 (FOCT P M3K 62561.2) YacTb 2. TpeboBaHMs K NPOBOAHMKAM
11 3a3eMASOLLIAM 371eKTPOAAM.

* OTBevaeT TpeboBaHMAM cTaHAapTa: EN 62305 (TOCT P M3K 62305).

21



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYIA 2 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUE3ALMTbI
3a3emsieHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYHNAJIOB

E HakoHeuHnK CTEPXHA 3a3eM/1eHNdA

HaKOHEYHUK CTepP)KHSA 3a3eM/IeHus 16 StZn 216512
HaKOHEYHUK CTeP)KHS 3a3eM/IeHUs 16 Inox V4A 216515
HaKOHEYHUK CTepPXKHS 3a3eMyIeHns 18 StZn 218512 o1
HaKOHEYHUK CTEeP>XKHSA 3a3eMJIeHUs 18 Inox V4A 218515
HaKOHEYHMK CTepPXKHS 3a3eM/IeHns 20 StZn 220512

S
PN
o

HaKOHEYHUK CTEPXKHA 3a3eM/IeHUs 20 Inox V4A 220515

* [priMeHeHe: HakoHeUHIK A5t 3a3eMFOLLIMX CTePXHEN C Liandoi.
© HakoHeUHVIK CyX1T Anst 06X0Aa KaMHel 1 yrpoLLaeT MOHTax B FPYHT.

[£18 HakoHeUHWK CTepXHS 3a3eMNeHNs C pe3b0oil

HaKOHEYHUK CTepPXKHSA 3a3eM/ieHuns 16 St 214519 §

HaKOHEYHUK CTepPIXKHS 3a3eMIeHus 19 St 217519 c

o

° MpuMeHeHne: HakoHEeYHMK AN 3a3eMAOLLMX CTEPXHEN C pe3bh0oiA.
° HakoHEeUHWIK CRYXUT ANst 06X04a KaMHeN 1 yrpoLLaeT MOHTax B FPYHT.

X
W
=
)
m
T
X
m
X
<
N
]
T
Y
2]
n
T
X
m
Q
o
-~
m
T
s
b
X
o
)

[=1§ 3a6vsHasa ronoska MECH
[=1§ 3a6uBHas ronoBka ¢ pesb6oi

ANsi cTepXkHel ¢ yandon @16 mm 12 Stzn 220511

ANsi CTepXHel ¢ uandor @20 mm 13 StZn 222511 S

* MpumeHeHve: Hacaaka MECH ans MOHTaxa C CTepxelt 3a3emneHns ¢ Landoii ¢ MOMOLLHO KyBasbl.

3a6VBHas rofioBKa ¢ pe3b6oi 16 St 214411

3a6VBHas rosioBKa c pe3bL6oi 19 St 217411

© ﬂpMMeHeHV]eZ 3ab1BHas ronoska ANA yCTaHOBKM HaKOHeYHVKa nepcbopaTopa
NN ANa MOHTaxa KyBa/’IAOM.

22



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMA 2 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHUE3ALMTbI
3a3emnieHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYMNA/IOB

< AN
E Hacagka rlepdaopaTopa OnaA pe3b608blx 3as3eMNAILWNX CTepXHen
Hacajka Ans crepxHsa 014,2 mm 100 St 215119 8
Hacajka Ansl CTep>XXHSA @16 MM 100 St 215219
Hacajka Ansa ctepxHsa 017,2 mm 100 St 215319
* MpumeHeHvie: na 3arnybaeHns pe3pboBbix CTEPXHEN C MOMOLLbIO nepdopaTtopa.
° HpVIMeHHeTCH BMecCTe C HpOCTaBKOVI Aana 3abrBaHVIsA CTep)KHe\Z.
VAR |

[=1§ Hacapka ons nephopaTopoB K MEAHOMY 3a3eMASIOLLIEMY CTEPXHIO C Pe3bOOi

Hacagka ans nepdopaTopos 16; 19 St 225411 1

230

° MpvmeHerve: ns 3arnybneHns OMejHeHHbIX CTepXHeN 3a3emnenuns 5/8 1 3/4.
° Hacagka ycTaHaBaMBaeTCsa B 3a0VIBHYHO rON0BKY C pe3bboit 214411, 217411,

Q
(=)
<
x
~)
X
w
I~
o
=
w
X
X
<
o
X
X
<
a
>
x
w
x
T
w
S
=
w
I
'

—
e
925

[=1§ Hacapka nepdopatopa SDS MAX Ana OMeAHEHHbBIX CTEPXHEN C Landoi

Hacagka ans ctepxxHein @14,2 mm 14,2 St 221411 —
Hacagka Ans ctepxxHen @16 mm 16 St 221511
Hacagka ans ctepxxHein 017,2 mm 17,2 St 221611

° MpumMeHeHne: YaapHas Hacagka SDS Max ans 3arnybneHus cTepxHel 3a3eMneHuns.

[=18 Hacanka ons nepcopatopa SDS MAX

ANA cTep>Hen ¢ uandont @16 mm 12 St40CR 220411
ANs cTepXHel c yandoii @20 mm 13 St40 CR 222411

* [puMeHeHue: Hacagka SDS Max Ans nepdopaTopa CAYXUT A8 MOHTaXa CTepxHel ¢ Landoi
AnameTpoM 16 1 20 mm.

23



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYIA 2 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUE3ALMTbI
3a3emsieHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYHNAJIOB

[=14 MpocTaBka ANS 3a6UBAHNA CTEPXKHEN

Hacagka ans ctep>XHs 014,2 mm 14,2 Other 218119
Hacajka Ans cTep>XxHsA @16 mm 16 Other 218219
P Hacagka ansa ctepxxHs 017,2 mm 17,2 Other 218319
* MpumeHeHne: CTabunmsaTop AN Hacaakv nepdopatopa pe3bboBbIX CTEPXHEN 3a3eMAeHNs.

[=18 Touka 3a3emneHmns

S
W
g
X
]
T
X
m
X
<
=
©
X
X
[
o
T
Y
m
=]
o
-~
]
X
§
E)
S
o
L]

Touka 3a3emneHuns c pesb6on M10 32 Inox V4A 291015
Touka 3a3emsieHmns c pesb6ot M10 n M12 50 Inox V4A 291115
Touka 3a3emneHus c pesb6oin M16 50 Inox V4A 291215

* [priMeHeHe: NOAKIOYEHYIE CUCTEMb YPABHIBAHWUS MOTEHLMANAC TOKOOTBOAOM
B GyHAaMeHTe 3aHuis K apMaType.
* Bo3MOXHa yCTaHOBKa B onanybke npyi MOHONUTHOM CTPOVTENbCTBE.

[=18 MpoBOAHVIK TOUKM 3a3eMeHUs

_-- i

cTepXeHb C pe3b6oii M10 M10x200 Inox V4A 291315
TpoC A1 3a3eMJ/IEHUA C pa3beMOM M16x200 Cu/Inox V4A 291319

30

. I'IpmmeHeHme: noAkMto4eHre CMCTeMbl ypaBHMBaHNA NOTeHLKMana C TOKOOTBOAOM
B PyHAaMeHTe 34aHus K apMaType.

200

24



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMA 2 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOSTHUESALNTbI
3azemneHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYMNA/IOB

E CoeanHnTenb TOYKM 3a3eMIEHNS C KPYT/ibIM 1 MTOCKUM MPOBOAHNKOM L-55

npyT @(8-10) Mmm M10x40 4 wrT

nonoca < 30 Mm StZn M8x30 292012
2(8-10) X M10x40 4

NpymEA\cs UMM X L.,

nosioca < 30 MM Inox V4A V830 292015

* MpuMeHeHe: NoAKNoYEeHVe CUCTEMbI YPaBHMBAHWA NOTEHLMaNa C TOKOOTBOAOM
B dyHAaMeHTe 34aHVs K apMaType.

° lcneiTaHo Ha cTanaapT M3K 62561.

* CooTBeTCTBYET TpeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[=18 CoenuHunTeNb TOUKM 3a3eMAEHUSA C KPYr/bIM 1 MIOCKUM NMPOBOAHNKOM L-65

npyT @(8-10) Mmm M10x40 4 wrT.,
nonoca < 40 mm stZn M8x30 292112
npyT @(8-10) Mm M10x40 4 wr.,
nonoca < 40 mm 65x65 et M8x30 292115
npyT @(8-10) Mm M16x40 4 wr.,
nonoca < 40 mm Inox V4A M8x30 292215

3A3EM/IEHWE U YPABHUBAHHE NOTEHLUAJIOB

° MprMeHeHMe: NOAKIHHYEHVE CUCTEMbI YPaBHVBaHNA NOTEHLMaNa C TOKOOTBOAOM
B dyHAAMEHTe 3[aHnA K apMaType.

* MlcnbITaHo Ha cTtaHgapT M3K 62561.

* CooTtBeTcTBYeT TpeboBaHMam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

(=18 OepxaTenb NNOCKOro U Kpyraoro NpoBOAHMKA

8
| >
__- 4

npyT 2(8-10) MM stzn 292912
nosnoca TOnl.lJ,MHOVI <4 mMm

° I'IpwmeHeHme: MOHTaX MONOChI WA MPYyTa B FPyHTE U beToHe.

E Ll.epxaTenb C oTBepcCtneM and naoCKoro npoBoaHmMKa

nonoca < 30 mm 80x20 StZn 2wT. M8x25 281012
nonoca < 30 mm 80x20 Cu 2wT. M8x25 281014
nonoca < 30 mm 80x20 Inox 2wT. M8x25 281015

° MpVYIMEHEHWE: MOHTaX NOAOCHI LUMPUHOW He Bonee 30 MM K CTEHe 1Aw
METaNNNUECKNM KOHCTPYKLIMAM.

° /lcneiTaHo Ha ctanaapT M3K 62561.

» CooTBeTCTBYET TpeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

25



w
n
()
=
)
m
T
X
m
X
<
R
»
]
T
X
w
»
T
X
m
Q
3
m
T
s
>
]
o
]

26

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYIrA 2 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUE3ALMTbI
3a3emsieHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYHNAJIOB

[518 [Nepxatens npukpyurBaeMblii Ans NNOCKOro NpoBoAHUKa 30 MM

_-_-N:

nonoca < 30 mm StZn 2 wT. M6x16 281112

nonoca < 30 MM 55 X 20 Cu 2WT. M6x16 281114 M6

nosoca < 30 MM Inox V4A 2 wT. M6x16 281115 N
* MpVIMeHeHwe: MOHTaX NONOCkI LUMPUHOW He Bonee 30 MM K CTeHe.

° /icneiTaHo Ha ctaHaapT M3K 62561. 55
» CooTBeTcTBYeT TPeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

i)
Q
Q]

[518 [NepxaTens npukpyurBaeMblii Ans NNOCKOro NPoBOAHUKE 40 MM

]

[518 Jepxatensb ¢ 4OXUMHbIM 60ATOM ANS MAOCKOro NPOBOAHMKA A0 50MM

nonoca < 50 mm StZn M8x30 283012
[518 OepxaTenb-cko6a NpUKpy4rBaeMblil A5 NIOCKOro NPOBOAHUKA 40 30MM

nonoca < 40 mm StZn 2 WwT. M6x16 281212
nosoca < 40 MM 65 x 20 Cu 2w M6x16 281214 M6
nosoca < 40 Mm Inox V4A 2 wT. M6x16 281215 N

i)
Q
@]

* MpVIMeHeHwe: MOHTaX NONOCkI LUMPUHOW He Bonee 40 MM K CTeHe.
* VlcnbITaHo Ha cTtaHzapT M3K 62561,
* CooTBeTcTBYyeT TpeboBaHmam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

65

30 x 40 x 65
nosoca < 50 mm Inox V2A M8x30 283013 3

* MpVIMEeHeHMe: MOHTaX NOAOCHI LUMPUHOW He Bonee 50 MM K CTeHe.
° /lcneiTaHo Ha ctanaapT M3K 62561.
» CooTBeTCTBYET TPeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

T &3 -
 Mowesewe  Pamwepww  Maepan  koa
nonoca < 30x4 Mmm StZn 282112 ;
nosioca < 30x4 MM Cu 282114 i N
25x40x30 &[] =
nonoca < 30x4 Mmm Inox V2A 282113 L )
R —
nonoca < 30x4 Mmm Inox V4A 282115 40
° MpVIMEHeHNe: MOHTaX NOOCkI LUMPUHOW He Bonee 30x4 MM K CTeHe. [
* McnbiTaro Ha cTaHgapT M3K 62561. ~
» CooTBeTcTBYeT TPeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010). -
[=18 OepxaTenb-cko6a NpUKpy4rBaeMblii Ans NIOCKOr0 NPOBOAHUKAE A0 SOMM
[ -R3 z H

40

o

25

nonoca < 50x4 Mm StZn 282212 2,
nonoca < 50x4 MM Cu 282214 H
25x55x30
nosoca < 50x4 mm Inox V2A 282213 | )
nonoca < 50x4 Mm Inox V4A 282215 55
° MpVIMEHEHNE: MOHTaX NOOCHI LUMPUHOW He Bonee 50x4 MM K CTeHe. i

° /icnelTaHo Ha ctanaapT M3K 62561.
* CooTBeTCTBYET TPeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

12




[/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHUE3ALUNTSI

rPYIITA 2
3aszemsieHne M ypaBHUBAHNE NOTEHUNA/IOB

www.gromtor.by / www.gromtor.ru

IGT} [epxxatenb nnockoro nposoaHuka Ao 40 mm ¢ ato6enem L-100

nonoca <40 mm

o Stzn 2 wrt. Méex16 211112
NnacTUKoBbIN Ato6enb 60 MM
nonoca < 40 mm
NAacTUKOBLIA Ato6enb 60 MM 100 ay 20, hilersle 21T
ronioca < 40 Mm INOX V4A 2 WwT. M6x16 211115

NnacTUKoBbIN at6enb 60 MM

* MpVIMeHeHMe: MOHTaX NOAOChI LUMPUHOW He Bonee 40 MM K CTeHe.
° /lcnelTaHo Ha cTaHaapT M3K 62561.
» CooTBeTCTBYET TpeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[=18 [epxaTens nnockoro npoBoAHvKa Ao 40 MM ¢ aobenem L-160

nonoca < 40 mm

o StZn 2 wT. Méx16 211312
NnacTUKoBbIN at6enb 60 MM

il SR UL 160 Cu 2wr. M6x16 211314
NAacTUKOBLIN At6enb 60 MM

ronoca < 40 Mm Inox V4A 2 wr. Méx16 211315

NAacTUKOBbIN At6enb 60 MM

* MprIMeHeHwme: MOHTaX NONOCkI LUMPUHOW He Bonee 40 MM K CTeHe.
* MlcnbITaHo Ha cTtaHzapT M3K 62561.
* CooTBeTcTBYyeT TpeboBaHmam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[=18 Jepxatens nnockoro nposoaHuka 4o 40 Mm ¢ gobenem L-250

nosnoca < 40 mm

< StZn 2 wT. Méx16 211412
NIacTUKOBLIV Ato6enb 60 Mm
nonoca < 40 mm
NAacTUKOBLIA Ato6enb 60 MM 250 ] ALl e AIE
rionoca < 40 Mm INOXV4A 2 WT.M6x16 211415
NnacTUKoBbIN at6enb 60 MM
° MpVIMEHEHME: MOHTaX NOAOCHI LUMPUHOW He Bonee 40 MM K CTeHe.

° lcneiTaHo Ha ctanaapT M3K 62561.
» CooTBeTCTBYET TPeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[51§ Oepxatens nnockoro nposoaHuka 40 40 MM ¢ go6enem L-330

e | veweswe [paswepwm | Marepuen | som | kon |

nonoca < 40 mm

- StZn 2 wT. Méx16 211512
NnacTUKoBbIN at6enb 60 Mm

b S e UL 330 Cu 2 wr. Méx16 211514
nNaacTUKOBbLIN Ato6enb 60 MM

ronoca < 40 Mm Inox V4A 2 wr. Méx16 211515

NnacTUKOBbIN Ato6enb 60 MM

° MprMeHeHwme: MOHTaX NONOCkI LUMPUHOW He Bonee 40 MM K CTeHe.
* McnbITaHo Ha cTtaHaapT M3K 62561.
* CooTBeTcTBYyeT TpeboBaHmam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

27

3A3EM/IEHHUE W YPABHUBAHHE NOTEHLUAJIOB




w
n
w
=
S
m
T
X
m
X
<
R
»
]
x
X
©
»
X
X
m
Q
=
m
T
s
>
]
o
]

28

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYIrA 2 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOSTHUESALNTbI
3azemneHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYHNAJIOB

[51F LLinHa ypaBHUBaHWSA NOTEHLMAN0oB

coefiiHeHVie MPOBOAHMKA @—-ﬁj\

ceyeHneMm 16MmM2- 7LUT. = =
coeauHeHVe NPOBOAHMKA

170 x 50 StGl 283019 T
ceyeHnem 50MmM2- 1wT. g [T =T [
coeiHeHWe MNJ0CcKoro ©
nposogHuKa < 30 MM- 1T, - 170

* MpumeHeHne: OpraHn3sauys CUcTembl ypaBHUBaHVIE MOTEHLMaNoB. MOXeT ObITb 1CMOoIb30BaHa
KaK rNaBHas LUKHA 3a3eMNeHNs UV BCNOMOraTebHas WHA 3a3eMNeHus.
° BO3MOXHOCTb MOMOVIPOBKM.
» CornacHo CTaHAapTy AN HU3KOBObTHBIX ycTaHoBOK FOCT 50571.3-2009/FOCT P 50571.5.54-2013.
» CornacHo CTaHAapTy AN YPaBHUBaHVA NOTEHLMaNnoB cMcTembl MONHVe3awmTel EN 62305.
(FOCT P M3K 62305).

[514 ThaBHas LMHA YpaBHUBAHWSA NOTEHLMANOB U3 HEpXaBeloLLeli cTanm

ﬂ
O
E
KOJINYECTBO NoAKAUYeHNA: S5t M10x25 250 Inox V2A 292113
KOJINYEeCTBO NoAKAtUeHni: 6T M10x25 280 Inox V2A 292223
KO/INYeCcTBO NnogkatyeHmnii: 8ut M10x25 240 Inox V2A 292313 .
KOJIMYECTBO NoAk/oueHni: 10wt M10x25 400 Inox V2A 292413
KOJINYECTBO NoAKAtoHeHni: 12wt M10x25 460 Inox V2A 292513
KOJIMYECTBO NoAK/IueHni: 14wt M10x25 520 Inox V2A 292613
@)

* MpumeHeHne: OpraHvsayma 3L Ha obbekTe.

[51§ ThaBHas WWHa ypaBHUBAHUS MNOTEHLMANOB 13 Meay

0O POOOOOOOO6 0) |5

KOJINYECTBO NMoAKAYeHniA: 5wt M10x25 250 Cu 292113
KOJINYEeCTBO NogKAtoUeHni: 6wt M10x25 280 Cu 292214
KOJINYECTBO NMoaKAyeHunii: 8t M10x25 240 Cu 292314 §
KOJINYECTBO NnoAk/toveHnid: 10wt M10x25 400 Cu 292413
KOJINYECTBO NoAK/IoYeHni: 12wt M10x25 460 Cu 292514
KOJIMYECTBO noak/ioyeHunii: 14wt M10x25 520 Cu 292614

* MpumerHeHne: OpraHnsayms 3L Ha obbekTe.

[=18 Tn6Kkuit coeamHuTenb U3 Ny>XeHoWn meaun 42
¢}
TM6KUiA coegnHUTENb N3 NYXXEHO Mean 25 nyxxeHas megpb 294119
TM6KUiA coegnHUTENb N3 NYXXEHO Meaun 35 nyxxeHas meab 294114
o
&
. |_|pI/IMeHeHI/IeZ Aana TUEKNX U KOMMeHCPYHOLLMX COQ,CI,I/IHEHI/II7I B cncteMax MoHne3awmnTbl
N ypaBHUBaHNA MOTEHLMANOB.
02
g




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMA 2 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHUE3ALMTbI
3a3emnieHne n ypaBHUBAHWE NMOTEHYMNA/IOB

[Z18 PeBU3VOHHbBIA KOoNoael ANa COeaUHEHNS B rPyHTe

PEBU3NOHHbIV Konogel, 200x200x165 Pl 293018

* [prMeHeHMe: yCTaHOBKa B rPyHTe A/1St KOHTPO/BbHO M3MEPUTENbHOrOCOeANHEHNIS
BHYTPY KonoAua.

[=14 3azemnsiowan ckoba Ha feHTe

_-- .

Q
(=)
<
x
~)
X
w
I~
o
=
w
X
X
<
o
X
X
<
a
>
x
w
x
X
w
S
=
w
I
'

Ha Tpy6y anameTtpom 16-54 mm 190 Inox 294113 2 = -
Ha Tpy6y anameTpom 16-124 mm 410 Inox I\iSﬁIO 294213
Ha Tpy6y anameTpom 16-180 mm 585 Inox 294313

* MprmMeHeHne: MOoAKI0UEeHVIe 3a3eMAAOLLMX MPOBOAOB (MakCMym 2 MpoBoga 2,5-10 Mm?)
K cYcTeme ypaBHNBaHNA NOTEHLNAN0B.

[51§ AHTVKOPPO3WOHHAS NeHTa

AnviHa 10 meTpos 30 Other 295019
AnnHa 10 meTpoB 50 Other 295119

&

* [prMeHeHue: xonogHas 06paboTka CoeVHEHNI TOKOOTBOAA B FPYHTE VAW HaZj rPYHTOM.
° YBeNNYMBaeT CPOK 3aLMThl OT Koppo3nn 4o 10 pas. H

29



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 3 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOTHUEZALNTbI
TokoorBOAgbI M BepTUKA/IbHbIe gepXxdaresin

[=18 TIpOBOAHMK KPYT bl FOPAYEOLMHKOBAHHDIN

AnameTp @8 mm 25/55 StZn 300812-55
AvameTtp @8 MM 50/110 Stzn 300812-110
AnameTtp @8 mm 507128 StZn 300812
AvameTp @10 MM 50/ 81 StZn 301012

° HpVIMeHeHI/Iej CucTtembl MOJIHVE3aLLNTbI, 3a3eM1eHnd 1 ypaBHNBaHNA NMOTEHLIMANO0B.
* /lcnbITaHo Ha cTaHgapT M3K 62561,

* CNo UMHKOBOrO cnost 50 MKM.

» CooTtBeTcTBYeT TpeboBaHuam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

[=18 MpoBOAHWK KPYrAbI antoMUHEBHbI

AnameTtp @8 Mm 6,7 /50 Alu 310817
AnameTtp @8 Mm 20/154 Alu 300817
anametp @10 mm 20/100 Alu 301017

* MpumeHeHne: CUCTeMbl MONHME3ALLMTEI, 3a3eMEHVS 1 YPaBHUBAHWSA NOTEHLMaNnoB.
* /lcnbITaHO Ha cTaHgapT M2K 62561.
» CootBetcTByeT TpebosaHuam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

IGT) [NMPOBOAHUK KPYT/bli OMeAHEHHbIN

AnameTtp @8 mm 25/62 StCu 300816
AnameTtp @10 MM 50/ 81 StCu 301016

|
o
x
o
S
S
N
=
X
™
]
~
X
E)
Q
2
T
g
m
N
3
S
|
m
S
X

* MpurmeHeHne: CUCTeMbI MOSHME3ALLWTEI, 3a3eMNEHNS 1 YPaBHUBAHVIA MOTEHLMANO0B.
° /IcnbITaHO Ha cTaHAapT MOK 62561.

* CNnon mefHOro NokpbITVA 50 MKM.

° CooTBeTCTBYET TPeboBaHuam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

IGT [NpPOBOAHVK KPYI/blA MEeAHbIN

AnameTp @6 Mm 507198 Cu 300614
AnameTp @8 MM 25/56 Cu 300814
AvameTtp @10 MM 50/71,5 Cu 301014

* MpumeHeHne: CUCTeMbI MONHME3ALLWTEI, 3a3eMEHNS 1 YPaBHUBAHSA MOTEHLMANO0B.
° /lcnbiTaHo Ha cTaHaapT MIK 62561.
» CooTBeTcTBYET TpeboBaHNam FOCT P 59789-2021 (MK 62305-3:2010).

30



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 3 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOTHUEZALNTbI
TokoorBoAgbI N BepTUKA/IbHbIe gepXxdaresin

[=18 MpoBOAHVK KPYTAbI 13 HepXaBeloLLelt cTanu

AnameTp @8 mm 507125 Inox V2A 300813
AnameTp @8 mm 507125 Inox V4A 300815
Anametp @10 Mm 25740 Inox V4A 301115
Anametp @10 Mm 50/ 80 Inox V2A 301013
AnameTtp @10 Mm 50/80 Inox V4A 301015

* MpymeHeHre: CUcTeMbl MOHNE3aLWMTLI, 3a3eMNeHVS 1 YPaBHBaHNA NOTEHLa0B.
* MlcnbiTaHo Ha ctanzapT M3K 62561.
* CooTtBeTcTBYyeT TpeboBaHMam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[=18 MpoBoAHVK antoMUHKEBbI Kpyrabli B MBX nsonaumm

AnameTtp @8/ @11 mm 10/50 Alu/PVC 300818

° I'IpwmeHeHMe: CncTeMbl MONHVE3aLLNTbI, 333eMNEHUS 1 YpaBHMBaHWA NOTEHLNAN0B.

[=18 MpoBoaHVK antoMUHUEBbIV KpyrAblii B TIBX nsonauum

AnameTtp @8/ @11 MM 10/50 Alu/PVC 300918

)

S
=
<
N
w
=
=
Q
T
Q
3
S
~
Q
w
@
x
3
S
_
S
o
>
o
~

[=18 MpoBoAHWK ropsYeLMHKOBaHHbIV Kpyrablii B TIBX n3onaumum

anameTtp @10/ @13 mm 50/75 StZn/PVC 301018

° ﬂpMMeHeHVIeZ CncTeMbl MOTHMEe3aLLNTbI, 3a3eMIeHNS 1 YpPaBHMBaHNA MOTEHLINANOB.

31



ﬂ
(=)
x
o
=
3
N
T
X
R
2
X
1Y
]
o
X
2
m
N
3
=
ﬂ
m
]
X

32

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 3 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MONTHUEZALMTbI
TokoorBOAgbI M BepTUKA/IbHbIe gepXxdaresin

[51§ OepxaTenb NnacTuKoOBLI AN KPYrAoro NPOBOAHUKAE CBETI0-CePbIi

N
N

npyT @8 mm M6 CBeT/I0-Cepblli PI 311118 ®
npyT @8 mm M8 CBET/I0-CepbIl Pl 311318 - I ] l
* [prMeHeHue: yCTaHOBKa KPYra0ro TOKOOTBOAA AMaMETPOM 8 MM.
° YCTOMUMB K aTMOCHEPHbLIM BO3AEACTBISAM.
* Lisetosad nasmtpa RAL:
RAL 7047
E LlepxaTenb naacTUKOBbIV And Kpyrnoro npoBoAHMKa KOpVIl—IHeBbIVI
22
npyT @8 mm M6 KOPUYHEBbIV Pl 310218 ®
npyT @8 mm M8 KOPUYHEBbIN Pl 310418 - I ] l
* [prMeHeHMe: yCTaHOBKa KPYr10ro TOKOOTBOAA AMaMETPOM 8 MM.
° YCTOMUMB K aTMOCHEPHBLIM BO3AEACTBISM.
* LisetoBad nasvtpa RAL:
RAL 8004
E ,ﬂepxaTenb naacTMKOBbIV And Kpyrnoro npoBoaHMKa TeMHO-CeprVI
22
npyT @8 mm M6 TEeMHO-Cepblli Pl 310118 . ®
npyT @8 mm M8 TEeMHO-Cepbli Pl 310318 I ] l
* [pVIMeHeHwe: yCTaHOBKa KpYraioro TokooTBoAa AnamMeTpomM 8 M.
° YCTOMUMB K aTMOCHEPHbLIM BO3AEACTBISM.
* LiBeToBas nanntpa RAL:
RAL 7016
E LlepxaTenb naacTNKOBbIV Angd KPpyrnoro npoBoAHMKa KVIpI'Il/I‘—IHbll\/'l
| omwcanne | penSam | ueer [waremen| kom |
npyT @8 mm M6 KNPMANYHBINA Pl 311218 @
npyT @8 mm M8 KMPAVYHBIN PI 311418

* MprMeHeHyie: ycTaHOBKa KPYr/oro TOKOOTBO/Aa AVamMeTpoM 8 MM.
° YCTOMUVMB K aTMOCGEPHBIM BO3AEACTBYAM.
* Lisetosad nasntpa RAL:

RAL 3011




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 3 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOTHUEZALNTbI
TokoorBoAgbI N BepTUKA/IbHbIe gepXxdaresin

[=18 [epxaTenb Kpyrnoro NpoBOAHMKA C MNaCTUKOBbLIM Alo6enem L-100

npyT @(8-10) mm/ar06ens 60 mm StZn 311112
npyT @(8-10) mm/ar06enb 60 Mm 100 Inox M26UJxT1.6 311113
npyT @(8-10) mm/ar06enb 60 Mm Cu 311114

* MNpuMeHeHne: MoHTax npyTa 8-10 MM K CTeHe.

© BbICTPbIN MOHTaX.

* lcnbITaHo Ha ctaHzapT M3K 62561.

* CooTtBeTcTBYeT TpeboBaHMam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[51§ OepxaTenb Kpyrnoro NpoBoAHMKA C NAaCTUKOBbLIM Aobenem L-120 o

M6
npyT @(8-10) mm/ar06enb 60 Mm StZn 311212
2T,
npyT @(8-10) mm/ar06enb 60 Mm 120 Inox M6 x16 311213 012
npyT @(8-10) Mmm/ar06enb 60 MM Cu 311214
° MpyMeHeHwue: MOHTax npyTa 8-10 MM k CTeHe.
© BbICTPbIN MOHTaX.
° /icneiTaHo Ha ctaHaapT M3K 62561.
» CooTBeTCTBYET TpeboBaHMAM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[=18 [OepxaTens Kpyrnoro NPoBOAHMKA C NNACTUKOBLIM Ao6enem L-160

npyT @(8-10) mm/ar06enb 60 MM StZn 311312
npyT @(8-10) mm/ar06enb 60 Mm 160 Inox MZGUJXT1'6 311313
npyT @(8-10) mm/at06enb 60 MM Cu 311314

° MprIMeHeHwe: MoHTax npyTa 8-10 MM k CTeHe.

© BbICTPbI MOHTaX.

° /lcnblTaHo Ha cTaHaapT M3K 62561.

» CooTBeTCTBYeT TpeboBaHMaM FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

IGT} Lepxatens Kpyrnoro npoBOAHMKA C NN1acTUKoBLIM Atobenem L-250

npyT @(8-10) mm/ar06enb 60 Mm StZn 311412
npyT @(8-10) MM/at06€nb 60 MM 250 Inox MZG”;E' g 311413
npyT @(8-10) mm/ar06enb 60 Mm Cu 311414
° MprmMeHeHne: MOHTax npyTa 8-10 MM K CTeHe.
°* BbICTPbIV MOHTaX.

120

TOKOOTBO/AblI U BEPTUKAJIbHBIE JEPXATEJIN

° /icneiTaHo Ha ctaHaapT M3K 62561.
» CooTBeTCTBYET TPeboBaHMAM [OCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

IGT} [epxatens Kpyrnoro npoBOAHMKA C N1acTukoBbIM Atobenem L-300

| omcawe  Pawepwm Maepnn Pemta Koa
npyT @ (8-10) Mm/at06enb 60 MM StZn 311612 g o1
npyT @ (8-10) MMm/at06enb 60 MM 300 Inox M26uj<T1.6 311613 °
npyT @ (8-10) Mm/at06enb 60 MM Cu 311614
o I'IpmmeHueHme: MOHTax npyTa 8-10 MM K CTeHe. -
. BEISLﬂZISoMS: Tci:mam M3K 62561 gL @ | |
* CooTBeTcTBYeT TpeboBaHmam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010). S0 |

33



ﬂ
(=)
x
o
=
3
N
T
X
R
]
X
N
3
o
X
2
m
N
3
=
ﬂ
m
S
X

34

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 3 [Z7GROMTOR
TOKOOTBOnb' N BePTUKA/IbHbIe gepXartesin

E ,ﬂepxaTenb NJ1ACTUKOBBIV C PE3MHOBbLIM YMIOTHUTENEM ONF KPYT/10rO MPOBOAHMKA

| Onwcanwe  Pawen.ww | User | Mavepwan PesSa | Ko |
I3
npyT @8 mm KUPMUYHBI Pl M6x35 310918 '
70x22
npyt @8 mm TEMHO-Cepblii Pl 310818 &
* MpriMeHeHVie: yCTaHOBKa KPYr/I0ro TOKOOTBOAG AViaMETPOM 8 MM. el
* YCTOUMB K aTMOCHEPHbIM BO3AEMCTBUSM. i __@.;
* LiBeToBas nanntpa RAL:

RAL 3011 RAL 7016

[=18 Jepxatens Kpyrnoro NpoBOAHMKa C MOAI0XKOM

&

[518 Jepxatenb NnacTUKOBbIV AN KPYrAoro NPOBOAHUKE, BKPYUYMBAEMbIA B MOAUCTUPON

2
npyTt @8 mm KMPMNYHBIiA Pl 310918 _E
100x22
npyT @8 mm TEMHO-Cepblii Pl 310818
-
T
r
‘r'

npyT @(8-10) mm 55 StZn 2 wT. M6x16 312012

* MNprMeHeHe: yCTaHOBKa KPYra0ro MpoBoAHVKa AnamMeTpom 8-10 Mm.

©
O
&)

100

90

* MprMeHeHVe: yCTaHOBKa KPYra1oro TOKOOTBOAA AVaMeTpoM 8 MM B MOANCTUPON.
° YCTOMUMB K aTMOCHEPHBLIM BO3AEACTBISM.

* BbICTpas ycTaHoBKa.

* LiBeToBas nanntpa RAL:

RAL 3011 RAL 7016

[51§ [epxatens Kpyrnoro nposoaHuka KLIK, BKpy4rBaeMblii B MONNCTUPON

I
e,

npyt @8 mm 95x20 cepebpucTbiii Inox 314113 1 { *%A

* [prMeHeHWe: ycTaHOBKa KPYr/1oro TOKOOTBOA AMaMeTPOM 8 MM B MOANCTMPON.
° YCTOMUMB K aTMOCHEPHBIM BO3/eMCTBUAM. o
* bbICTpas ycTaHoBKa.

85




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 3 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOTHUEZALNTbI
TokoorBoAgbI N BepTUKA/IbHbIe gepXxdaresin

[=18 Nepxatens Kpyrnoro npoBoAHMKa Ha nnactuHe L-60

npyT @(8-10) Mmm StZn 313012
M6éx25
npyT @(8-10) Mm Inox 313013

* [pviIMeHeHe: yCTaHoBKa KpYr10ro TokooTsoza AvnameTpom 8-10 MM Ha 2 camopesa K hacazy
AN KpoBe.

[=18 Oepxatenb KPyrioro NPoBoOAHMKA Ha rnactuHe L-100

e

=
npyT @(8-10) mm StZn 313112
100 M6éx25
npyt @(8-10) Mm Inox 313113 §
° MprMeHeHwe: yCTaHOBKa KpYrioro TokooTsoAa AnameTpoM 8-10 MM Ha 2 camopesa K dacay 56
VIV KpOBJIe. 1= |
55 || |20
70
[=18 Oepxatensb kpyrnoro nposoaHuka KLIK
_____ ? f o2
npyT @8 mm M6 cepebpuCcThIi Inox 314013 8 ] [
npyT @8 mm M6 MeJHbIl StCu 314016 —
225 ™

* [IpviMeHeHKe; yCTaHOBKa KpYr0ro TokooTBoAa AMamMeTpoM 8 MM K dacazy Uam Kposre.

7

[=1§ O6oiimMa Kpyrnoro NPOBOAHUKAE Ha BOAOCTOK

npyTt @(8-10) Mmm 100 Inox 315013
npyTt @(8-10) mm 160 Inox 315113
npyTt @(8-10) mm 300 Inox 315213
npyT @(8-10) Mmm 100 Cu 315014

° I'IpleeHeHme: YCTaHOBKa Kpyr/ioro TokooTeBoAa AMamMeTpoMm 6-10 MM Ha pr6e.

35

S
=
<
3
W
=
=
3
T
r
3
S
=~
a
W
o
X
S
o
o
o
o
3
o
~




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 3 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOTHUEZALNTbI
TokoorBOAgbI M BepTUKA/IbHbIe gepXxdaresin

[=18 MowTaxHas Tpy6Ka AN Kpyrnoro npoBoAHUKA

Tpy6ka AnvHow L-2000 mm Pl 316118
Tpy6Ka ANHONM L-3000 MM 14/20 Pl 316218 L
coeguHUTENb TM6KUA L-160 Mm PI 316318 =

* [prMeHeHme: yCTaHOBKa KPYr0ro TokooTBOAa AaMeTpom 8-10 MMm.
© YCTORUMBBIN K BO3AENCTBIIO aTMOCPEPHbIX BANAHNIA UV.
* [lononHuTeNbHas 3aLymMTa NPOBOAHMKA.

920

[Z18 3axuM Ans MOHTaXHOW TPYOKM

AN MOHTaXxa Tpybku @-20 E-5,5/H-20 StGl 316111

* MpriMeHeHVe: yCTaHOBKa TOKOOTBOAA B MOHTaxXHOW Tpy6e 20 MMm.

[=18 Kopnyc perynvpyemblii Ans KOHTPONBLHOrO COeanHEHNS

|

BepLa 13 HepykaBewLLen ctanmn Inox - Pl 317113
¢ Asept P - 268/218/80 (o o) |

ABepLua nnactukoBas, 6enas Pl 317118

|
o
x
[~
s
S
N
=
X
™
v
~
X
E)
Q
2
R
g
m
N
3
S
|
m
S
X

7
B:

* MprMeHeHVie: yCTaHOBKa KOHTPO/IbHOrO CORANHEHNS BHYTPY CTEHbI 3/aHNA. =
B ° YCTOMUVBBIV K BO3AENCTBUIO aTMOChepHbIX BASHNIA UV.
° [ny6urHa ycTaHoBKM OT 84 10 215 MMm.

218

E KODI'IYC ONAa KOHTPOJ/IbHOIro coegnHeHnd

s eawepHum  Lser  Marepsan  Kon
ABepLa naactukosas 100 cepblli Pl 317218
ABepLa naactmkosas 100 6enbii Pl 317318
JBepLa njactnkosas 55 cepblit Pl 317418
ABepLa naactukosas 55 6enbli Pl 317518

* MprmMeHeHne: MoHTax KOHTPONbLHOMO COeANHeHNs BHYTpY dacaza.
° 13roToBNEH 13 NOAUSTUAEHA, YCTOMYMBOrO K MOrOAHBLIM YCNOBUAM U ynbTpaduoneTy.

36



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYrnA 4 [/ GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
Fopun3oHTANBbHbIE AEepPXATE/IM TOKOOTBOLOB

(=18 OepxaTenb NnacTuKoBbIli ¢ 6ETOHOM AMS KPYr/IOro NPOBOAHMKA

3 of 10
npyT @8 mm, AHO N3 6eToHa 70 Pl/6eToH 401018 -
npyT @8 MM, AAHO 13 NiacTuKa 70 Pl/6eToH 401118
npyt @10 Mm, AHO 13 6eToHa 70 Pl/6eToH 401218
npyt @10 MM, AHO U3 NiacTUKa 70 Pl/6eToH 401318

npyT @8 MM, AAHO 13 NJiacTUKa 110 Pl/6eToH 401918

* [prMeHeHVe: ycTaHoBKa KPYr1oro TOKOOTBOAA AvaMeTpom 8 vnm 10 MM Ha NA0CKON Kposne
CO CKaTOM 0 5-6 rpagycos.

° YCTOMYMBbI K BO3AENCTBIIO aTMOChEPHbIX BANAHNI UV, MOPO30CTOEK, MEeeT MPOTMBOCKOb3A-
e Haceukn. Bec: okono 1 «kr.

¢ CooTteeTcTBYyeT TpebosaHmam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

[51§ [depxaTenb nnacTukoBbiii H-65 ¢ 6ETOHOM A9 KPYrIoro NPOBOAHMKA

npyT @8 MM, AAHO 13 NJiacTuKa 150x120x65 Pl/6eToH 401818

* MpUMeHeHVie: yCTaHoBKa Kpyraioro TokooTsoAa AnaMeTpomM 8 1am 10 MM Ha Maockoii kposne
CO CKaTOM 0 5-6 rpajycos.

° YCTOMYMBbIN K BO3AENCTBIIO aTMOChEPHbIX BANSHNI UV, MOPO30CTOEK, MMeeT MPOTUBOCKO/b3A-
e Haceukn. Bec: okono 1 kr.

 CootseTcTBYyeT TpeboBaHuam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010).

150

(15

(=18 OepxaTenb nnacTukosbiii H-60 ¢ 6eTOHOM ANS KPYrioro NPpOBOAHMKA

Q
S

o

o

o

£

2

98 X

i 5

[ 1

3 N

npyt @8 Mm, IHO 13 N1acTMKa 60 Pl 401418 ! h E.‘

1 S

* [prUMeHeHrVe: ycTaHoBKa KPYr/ioro TOKOOTBOAA AVaMeTPOM 8 MM Ha NAOCKO KpoB/e CO CkaToM / \ %
710 5-6 rpasycos. x

© YCTONUVMBBIN K BO3AENCTBIIO aTMOCPEPHbBIX BAVSHWIA UV, MOPO30CTOeK, MeeT MPOTUBOCKOb3S- g g
e Haceykn. Bec: okono 1 kr. 5 g

* CootBeTcTBYyeT TpeboBaHmam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010). a ~
T

0o S

0

="/ B

Q

o

-~ _ o

E LlepxaTenb NIacTUKOBbI C OETOHOM AN1A Kpyrnoro npoBoaHMKa BbICOKMUA

npyT @(8-10) mm 120 Pl/StZn/6eToH 401518
npyT @(8-10) Mmm 160 Pl/StZn/6eToH 401718
npyT @(8-10) MM 200 PI/StZn/6eToH 56”;1'6 411718
npyT @(8-10) mm 250 Pl/StZn/6eToH 421718
npyTt @(8-10) mm 400 Pl/StZn/6eToH 421818

* MpUMeHeHwme: yCTaHOBKa KPYr0ro TOKOOTBOAA AVaMeTpoM 6-10 MM Ha NNOCKOW Kpbille.
° YCTORUMBBIN K BO3AEUCTBIIO aTMOCPEPHbIX BAVSHWNA, MOPO30CTOEK.
» CooTBeTcTBYeT TpeboBaHmam FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010)

37



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 4 [©/GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
Fopun3oHTAIbHBIE AEepPXATE/IN TOKOOTBOL4OB

(=18 Oepxatensb KLIK Ha nnacTvHe Ans Kpyrnoro NpoBoAHMKa

npyT @8 Mm StZn-Inox 402012 1 ol
npyT @8 mm Inox 402013

65x65x30 M6x10 -
npyT @8 mm Cu 402014
npyT @8 mm Okpacka 402019 0O J@,/M,ﬁ

30

65
=

* [prMeHeHMe: yCTaHOBKa KPYr/10ro TOKOOTBOAA Ha METANNNYECKMX KPOBSX.
* BbICTPbIN MOHTaX.

* OKkpalleHHas No3nLUKMs MOXET ObITb BblbpaHa B COOTBETCTBUM C NannuTpoit RAL: O O
CHGD G G éad & ’
RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

[=18 JepxaTens NnacTUKoBbI Ha NAACTUHE 419 KPYrNoro NPOBOAHMKA

npyT @8 mm StZn/PI 402112
npyt @8 mm Inox/PI 402113
65x65x40 M6x10
npyT @8 mm Cu/PI 402114
¢85
npyT @8 Mm Okpacka 402119 O o1
8 |
. ﬂpI/IMeHeHI/IeI YCTaHOBKa Kpyr/sioro TOKOOTBOAa Ha MeTaNnyecknx KpoBadX. @
° BbICTPbIN MOHTaX. 0O 0O
° OKpaLleHHas NosuLma MOXeT bbITb BblopaHa B COOTBETCTBMM C NannTpoin RAL:

@GEDN N N )

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016

[51§ OepxaTenb Ha nNacTvHe ANs KPYrnoro NpoBOAHMKa

| omwwe  Pawepww Maepnan  PemGa  Koa e
£
npyT @(8-10) mm Stzn 402212
npyT B(8-10) MM Inox 402213 8
65x65x100 M6x25
npyTt @(8-10) mm Cu 402214
npyT @(8-10) Mm Okpacka 402219

* [TpVIMeHeHe: YCTaHOBKa KPyr/ioro TokooTBOAa Ha METaNINYECKX KpOBASIX.
* OKpaLleHHas No3nLys MoXeT BbiTb BblbpaHa B COOTBETCTBIM C NanuTpol RAL:

GEsy N N N N

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

ﬁ
o
)
X
w
Q
=
>
]
o
X
T
m
N
l'_'fl
=
ﬂ
m
]
X
ﬂ
(=)
X
o
3
)
o
N
o
©

[51§ OepxaTenb Ha rrbkoit NNacTvHe Nog Yepeniiy AN Kpyraoro NpoBoAHUKA

M8
08

npyT @(8-10) mm StZn-Inox 403117
300 M8x20
npyT @(8-10) Mm Okpacka 403119

65

/

* OKkpalueHHas No3nLKMS MOXET ObITb BblbpaHa B COOTBETCTBUM C NannuTpoit RAL: 300

@GEsy N N N N

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

* MpUMeHeHMe: YCTaHOBKa KPYI/JIOro TOKOOTBOAA AViaMeTpoM 8-10 MM Ha 2 caMopesa K NaHensim. ? ee 8

38



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYrnA 4 [Z7GROMTOR
Fopu30HTANIbHBIE AEepPXATeNIM TOKOOTBOAOB

[518 Oepxatens KLIK Ha neHTe L-210 noa yepenuiy Ans Kpyrnoro NpoBoaHMKa

npyt @8 mm StZn 405012 M6
: npyT @8 mm Inox 405013
210 Méx10 o
npyt @8 mm Cu 405014 ZeFogea )= &

npyT @8 mm Okpacka 405019

b
B

* MprIMeHeHVe: ycTaHOBKa KPYr1oro TOKOOTBOAA AVaMeTPOM 8MM.
* BbicTpada yctaHoBKa.
* OKkpalleHHas No3nLUMs MOXET bbITb BblbpaHa B COOTBETCTBUM C NannuTpoit RAL:

C O G é ab &

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

[=18 [epxatens KLIK Ha neHTe L-330 nog Jepenuuy ANa Kpyrnoro npoBOAHMKA

npyT @8 MM Stzn 405112 / T\
M6
& npyt @8 mm Inox 405113
330 M6x10
npyT @8 Mm Cu 405114 o

|
npyT @8 Mm Okpacka 405119 |o2BII| =Ty ﬂ

o8
60
1

* MprMeHeHwe: yCTaHOBKa KPYr10ro TOKOOTBOAS AVaMETPOM SMM.
* BbICTpas ycTaHoBKa.
° OKpaLUeHHas nosuLmsa MOXET bbITb BblbpaHa B COOTBETCTBUM C NannTpoi RAL:

amey y ¥ ¥ X |

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

(=18 Oepxatens KLIK Ha neHTe L-415 noa yepenuuy 419 KPYraoro NpoBOAHYKA

npyt @8 mm StZn 405212 / T\
Mé
= npyT @8 Mm Inox 405213
415 M6x10
npyT @8 Mm Cu 405214 o

|
npyT @8 Mm Okpacka 405219 | FBII| ==y ﬂ

©

°
o
)

@
S
a
~
)
)
>
o
~
S
5
3
W
X
=
Q
T
Q
S
=
T
o
X
Q
o
L

* MpMeHeHe: yCTaHOBKa KPYr10ro TOKOOTBOAS AVaMETPOM SMM.
* BbICTpas ycTaHoBKa.
° OKpaLUeHHas no3uLmMa MOXET bbITb BblOpaHa B COOTBETCTBUM C NannTpoi RAL:

@auey y J X X

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

IGT} Lepxatens nnactnkoBbli Ha neHte L-210 noa yepenuuy Ang Kpyrioro npoBOAHUKA

LL 8
npyT @8 Mm Stzn 405312 / T\
npyT @8 mm Inox 405313 e
210 M6x10
npyT @8 mm Cu 405314 .
[
npyT @8 mm Okpacka 405319 Ioia0 e

210

* [prIMeHeHe: YCTaHOBKa Kpyr/ioro TokooTBOAa AMamMeTpoM 8MM.
* BbICTpast ycTaHoBKa.
* OKpaLleHHas No3nLs MOXeT BbiTb BblbpaHa B COOTBETCTBIM C NanuTpol RAL:

C O b ;b éab

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016

39



ﬁ
o
)
X
w
Q
=
>
]
o
X
T
m
N
3
=
ﬂ
m
]
X
ﬂ
(=)
X
o
3
3
N
o
©

40

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 4 [©/GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
Fopun3oHTAIbHBIE AEepPXATE/IN TOKOOTBOL4OB

[=18 OepxaTenb nnacTukoBbili Ha neHTe L-330 noa YepenuLy A9 KPYraoro NpoBOAHMKA

npyT 08 MM stzn 405412 /j \

08

npyT @8 MM Inox 405413 Mo
330 M6x10
npyt @8 mm Cu 405414
)
npyT 28 Mm Okpacka 405419 ° ]
“F=f-33
° ﬂpMMeHeHMeZ yCTaHOBKa Kpyra0oro TOKOOTBOAa AMaMeTpoM 8MM. 330

* bbICTpad ycTaHoBKa.
* OKpaLLeHHas No3numa MOXeT bbITb BblbpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoli RAL:

O D ;G &

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016

[=18 [epxaTens NnacTukoBbiii Ha neHTe L-415 nog Yepenuuy An9 Kpyrnoro NpoBOAHMKa

npyT @8 mm StZn 405512 /j \ )

28

npyT @8 Mm Inox 405513 ——
415 M6x10
npyt @8 mm Cu 405514
)
npyT @8 Mm Okpacka 405519 ° ]
2333
* [prIMeHeHMe: yCTaHOBKa KPyra0ro TOKOOTBOAA ANaMETPOM 8MM. 415

* bricTpas yctaHoBKa.
° OKpaLLeHHas No3nuUms MOXeT 6bITb BbibpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoii RAL:

O b ;b &b

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016

(=18 Nepxatens 60nT0BOI Ha NeHTe L-210 noa Yepenuuy 419 KPYraoro NpoBOAHNKA

npyTt @(8-10) mm StZn 405612
M6x10

npyT @(8-10) mm 210 Inox 405613
2 WrT.

npyTt @(8-10) mm Cu M6x16 405614

npyt @(8-10) Mmm Okpacka 405619

* MprMeHeHwue: ycTaHoBKa Kpyrioro TokoOTBOAa AnameTpom 8-10 M.
° OKpaLLeHHas No3nums MOXeT 6bITb BbibpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoit RAL:

C G G G éab &

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

IGT} Lepxatens 6ontoBor Ha neHte L-330 nof yepenuuy A9 Kpyrioro npoBoAHMKA

npyTt @(8-10) mm StZn 405712
M6x10

npyt @(8-10) Mmm 330 Inox 405713
2 Wr.

npyt @(8-10) mm Cu M6x16 405714

npyt @(8-10) Mmm Okpacka 405719

* [prMeHeHe: yCTaHOBKa KPYr/10ro TOKOOTBOAa AnameTpom 8-10 M.
* OKpaLLeHHas No3nuUms MOXeT bbITb BbibpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoii RAL:

COCG G éG ab &

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYrnA 4 [/ GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
Fopu30HTA/IbHbIE AePXATEe/IN TOKOOTBO4OB

(=18 Oepxatenb 60nT0BOI Ha NeHTe L-415 nog yepenuly Ans KPYrioro NpoBOAHMKa

npyt @(8-10) mm StZn 405812 8
M6éx10

npyT @(8-10) Mm 415 Inox 405813
2 Wwr.

npyt @(8-10) mm Cu M6x16 405814

npyt @(8-10) Mmm Okpacka 405819

PR -

* MpUMeHeHVe: yCTaHoBKa Kpyriioro TokooTsoAa AnaMeTpom 8-10 Mu.
* OKpaLlieHHasi Mo3uList MOXeT bbiTb BblbpaHa B COOTBETCTBIM C NanuTpoi RAL: a1s

amey y § X X

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

(=18 NepxaTenb nnacTukoBbIli nog Yepenuy L-265 a1a Kpyrnoro npoBOAHVKa

npyt @8 mm StZn/PI 403812
npyT @8 mm 265 Inox/PI M6éx10 403813

npyt 28 mm Okpacka 403819 ) |

* MpUMeHeHVie: yCTaHoBKa Kpyriioro TokooTBOAA AVAMETPOM 8 MM.
° BbICTPbIA MOHTaX.
* OKpaLlieHHasi Mo3uList MOXeT bbiTb BblbpaHa B COOTBETCTBIM C NanuTpoi RAL:

amey y § X X

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

25

(=18 Oepxatens KLIK nog uepenuuy L-120 Ans Kpyrnoro npoBoaHMKa

_-- ) |
L =
7 B

@
S
a
~
)
)
>
o
~
S
5
3
w
X
=
Q
T
Q
S
=
T
o
X
Q
o
L

npyt 28 mm StZn M6x10 403712 Ve
[ npyT @8 mm 120 Inox 2 WrT. 403613
Y npyT @8 MM Okpacka Meéx16 403619 o
o o )| Q
* [prMeHeHe: yCTaHOBKa KPYr/10ro TOKOOTBOZAA ANAMETPOM 8 MM. U
° BBICTPBIN MOHTaX. 120

° OKpaLLeHHas No3nuUms MOXeT bbITb BbibpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoit RAL:

amey y § X X

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

IGT) Hepxatens KLIK nog yepenunuy L-265 ang kKpyrioro npoBogHMKa

Y
o
i
50
1

npyt @8 mm StZn M6x10 413712

npyT @8 mm 265 Inox 2 W, 413713
@% npyT @8 Mm Okpacka Mex16 413719 ¥
° ° )
* [prMeHeHe: yCTaHOBKa KPYrioro TOKOOTBOAA ANAMETPOM 8 MM.

* BBICTPbIN MOHTaX. 265
° OKpaLLeHHas No3nums MOXeT bbITb BbibpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoii RAL:

amey y ¥ X X |

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

25

4




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 4 [©/GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
Fopun3oHTAIbHBIE AEepPXATE/IN TOKOOTBOL4OB

[=1§ OepxaTenb yH1BEepcanbHbli 601ToBOM L-100 Ans KPYrnoro NpoBOAHKKa

| ommawe  Pawepww Mapnan  PemGa Ko ()
npyTt @(8-10) mm StZn 404012
n @(8-10) Mmm Inox 404013 ©
Pyt 100 M6x16 Q| = S
npyTt @(8-10) mm Cu 404014 -
npyT @(8-10) Mm Okpacka 404019
o7
* [prMeHeHe: yCTaHOBKa KPYr/10ro TOKOOTBOAa AnameTpom 8-10 M. =
° OKpaLLeHHas No3nuUms MOXeT bbITb BbibpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoii RAL: 2 20 ‘ -

COG ;G éG éab & |

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

(=18 Oepxatens YHUBEPCa/bHbIN ObICTPO3axMHOM L-60 ang Kpyrioro NpoBoOAHMKaA

| Oomwawe  Pauepww  Meepnan koA .
npyT @(8-10) MM Stzn 404112 i M
npyT @(8-10) mm 60 Inox 404113 2 =
npyT @(8-10) Mmm Cu 404114 °
npyT @(8-10) mm Okpacka 404119 °
ﬂ%¢

¢ [prMeHeHe: yCTaHOBKa KpYr/ioro TOKOOTBOAa AnameTpom 8-10 M. 20 30
* BbICTPbIA MOHTaX. =
* OKpaLleHHas No3nLUma MOXeT bbITb BblbpaHa B COOTBETCTBMN C NannTpoli RAL:

amey y § X ¥

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

(=18 OepxaTenb yH1BEpPCanbHbIi 6bICTPO3axMUMHOM L-100 Ans Kpyrnoro NpoBoaHMKa

N \)
npyT @(8-10) MM Stzn 414112 l 081
npyT @(8-10) Mm 100 Inox 414113 =
npyT @(8-10) MM Cu 414114 3
npyT @(8-10) MM Okpacka 414119 8
* [prMeHeHVe: ycTaHoBKa KPYri1oro TOkooTBoAa AvameTpom 8-10 Mwm. 7.
© BBICTPbIN MOHTaX. 1
* OKpalLeHHas No3nLUMs MOXeT ObITb BbibpaHa B COOTBETCTBMN C NannTpoli RAL: 20 30

amey y § X ¥

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

ﬁ
o
o
X
w
Q
=
>
]
o
X
T
m
N
3
=
ﬂ
m
]
X
ﬂ
(=)
X
o
3
3
N
o
©

[518 OepxaTenb yH1BEPCanbHbI ObICTPO3aXMUMHOM 2 OTB. AN KPYrAoro NPOBOAHUKA

| Ommawe  Pawepww Maepnan  PemGa  Koa . o)
o8
npyTt @(8-10) mm 60 StZn 413012
n @(8-10) Mm 60 Okpacka 413019
Rl . M6éx25 o
npyTt @(8-10) mm 100 StZn 413112 ® o
o
npyT @(8-10) Mm 100 Okpacka 413119 o
* [prMeHeHe: yCTaHOBKa KPYr10ro TOKOOTBOAA AnameTpom 8-10 M. +
* BBICTPbLIN MOHTaX.
* OKpaLLeHHas No3nuUms MOXeT bbITb BbibpaHa B COOTBETCTBUN C NannTpoit RAL: 20| .35

amey y § X ¥

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

42



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYrnA 4 [/ GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
Fopu30HTA/IbHbIE AePXATEe/IN TOKOOTBO4OB

[=1§ Oepxatensb KLIK co cko6oii Ansa Kpyrnoro npoBoAHMKa

\
©
®

npyT @8 mm Inox 404313 &
20 Méx10
npyT @8 mm Okpacka 404319

* [IpVIMeHeHe: YCTaHOBKa Kpyr/ioro TokooTBoAa AMamMeTpomM 8 M.
© BbICTPbIA MOHTaX.
* OKpaLleHHas Mo3nLys MOXeT BbiTb BblbpaHa B COOTBETCTBIM C NanuTpol RAL: 55

CHC G éG ab &

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

25
N
O]

[=18 JepxaTens NnacTUkoBbI CO CKOBO AN KPYr10oro NpOBOAHMKA

2

npyT @8 Mm Pi/Inox 404218 &
25 M6x10
npyT @8 mm Okpacka 404219 -

* [IpVIMeHeH/e: yCTaHOBKa Kpyr/iioro TokooTBoAa AMaMeTpoM 8 M.
© BbICTPbI MOHTaX.
° OKpalleHHas No3nLyst MOXeT BbITb BblbpaHa B COOTBETCTBIM C NanuTpol RAL:

@uey y X )

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016

]

(=18 Oepxatensb hanbLeBbIi A5 KPYrNOro NPOBOAHMKA

npyTt @(8-10) mm Stzn M8x20 404912 =
npyT B(8-10) MM 40x38 Inox 2 W, 404913 ® 2
npyT @(8-10) MM Cu Mex16 404914 ol

. HpI/IMeHeHI/Iei YCTaHOBKa Kpyr/sioro npoBoAHMKa Ha ¢anbuesoe coeViHeHe KpoBan.

* MpricoenHeHVe MeTaNNOKOHCTPYKLUMIA C TONLLMHOM CTann 40 10 MM.

40

[518 JepxaTenb Ha KaHT ANs KPYr/Oro NPOBOAHMKA

npyT @(8-10) mm Stzn 404812

npyT @(8-10) mm Inox 404813 M10
38x38 M10x35

npyTt @(8-10) mm Cu 404814

npyT @(8-10) Mm Alu 404817 :@

* MpUMeHeHe: NS KpenaeHus KPYrioro NpoBoAHMKA BAOMb GanbLeBoro 1 poM6oBoro
COeAVIHEHVISt KDOBA. 38

¢ 8-10

38

43

Q
S
(=]
Q
~
o
o
x
o
I~
S
~
<
N
w
L
=
4
X
Q
=
=
X
(=]
M
X
Q
o
-




ﬁ
o
)
X
w
Q
=
>
]
o
X
T
m
N
3
=
ﬂ
m
]
X
ﬂ
(=)
X
o
3
3
N
o
©

44

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 4 [Z7GROMTOR
Fopu30oHTA/IbHbBIE EPXATE/IN TOKOOTBOAOB

[=1§ [OepxaTenb NnacTUKOBbIV Ha YrNOBOI KOHEK A9 KPYT10ro NPOBOAHMKA

npyT @8 mm StZn/PI 406012

npyT @8 mm Inox/PI 406013
200-260 M6x10

npyT @8 mm Cu/PI 406014

npyT @8 mm Okpacka 406019

* MpUMeHeHVie: yCTaHoBKa Kpyrioro TOkoOTBOAA AVAMETPOM 8 MM.
° BBICTPbBIN MOHTaX.
° OKpaLLeHHas No3nuUms MOXeT ObITb BbibpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoit RAL:

O b ;b a

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016

[=18 Oepxatens KLIK Ha yrnoBoit KOHEK AN KPYr10ro NpoBOAHMKA

npyT @8 mm StZn/Inox 406112

npyT @8 mm Inox 406113
200-260 M6x10

npyt @8 mm Cu/Inox 406114

npyT @8 mm Okpacka 406119

* MpUIMeHeHVIe: yCTaHoBKa Kpyr/iioro TOkOOTBOAA AVAMETPOM 8 MM.
° BBICTPbI MOHTaX.
° OKpaLLieHHas Mo3ULIst MOXeT bbITb BblbpaHa B COOTBETCTBIN C NanuTpoi RAL:

amey y § ¥ ¥

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

(=18 OepxaTenb 6bICTPO3aXMMHON Ha YrN0BO KOHEK A9 KPYTr10ro NPOBOAHMKA

npyTt @(8-10) mm Stzn 406212
npyT @(8-10) mm Inox 406213
200-260 M6x10
npyT @(8-10) Mmm Cu 406214 2
npyT @(8-10) Mmm Okpacka 406219
* [prMeHeHe: yCTaHOBKa KPYr/10ro TOKOOTBOAA AnameTpom 8-10 M.

* BBICTPBIN MOHTaX.
° OKpaLLeHHas No3nuUms MOXeT bbITb BbibpaHa B COOTBETCTBIN C NannTpoii RAL:

C O G é éab &

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

[51§ [epxaTenb 601TOBOM Ha YrNOBOM KOHEK AN KPYr1Oro NPOBOAHMKA

npyT @(8-10) mm Stzn 406312
M6x10
npyT @(8-10) Mm Inox 406313
200-260 2 wr.
npyT @(8-10) Mmm Cu M6x16 406314
npyT @(8-10) Mm Okpacka 406319

° MpUIMeHeHVie: yCTaHoBKa Kpyraioro TokooTsoAa AnaMeTpom 8-10 M.
° OKpaLLieHHas Mo3uLisi MOXeT bbITb BblbpaHa B COOTBETCTBIN C NanuTpoi RAL:

amey ¥ § X ¥

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYrnA 4 [Z7GROMTOR
Fopu30HTANIbHBIE AEepPXATeNIM TOKOOTBOAOB

[=18 OepxaTenb NnacTUKOBLIN perynmpyembiii Ha KOHEK 419 KPYr1oro NPOBOAHMKA

3]
npyT 8 Mm Stzn/Pl 407012 MO
npyt @8 mm Inox/PI 407013 )
Py 200-280 2 Wr. 2
npyT @8 MM Cur/Pl M6x16 407014
npyTt @8 mm Okpacka 407019 .
27

* MprMeHeHVe: ycTaHOBKa KPYr1oro TOKOOTBOA AVaMeTPOM 8 MM.
* BbICTPbIN MOHTaX.
° OKpalleHHas No3nuUMsa MOXET bbITb BblbpaHa B COOTBETCTBIN C NannuTpoit RAL:

O D ;b a

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016

(=18 Depxatens KLIK perynupyembiii Ha KOHEK 419 KPYri1oro NpoBOAHMKA

02

npyt @8 mm StZn/Inox 407112 e
npyt @8 mm Inox/Inox 407113 °

Py 200-280 2 LT, g
npyT @8 MM Cu/Inox Méx16 407114
npyTt @8 mm Okpacka 407119

L
27 ‘

* [pVMeHeHVe: yCTaHoBKa Kpyrioro TokooTBoAa AMaMeTpoM 8 M.
© BbICTPbI MOHTaX.
° OKpalleHHasi Mo3uList MOXeT BbiTb BblbpaHa B COOTBETCTBUM C NanuTpoi RAL:

amey y ¥ ¥ X

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

(=18 OepxaTenb 6bICTPO3aXUMHO peryupyemblii Ha KOHEK A9 KPYr10ro NPOBOAHMKA

@
S
a
~
)
)
>
o
~
S
5
3
w
X
=
Q
T
Q
S
=
T
o
X
Q
o
L

0810
npyT @(8-10) mm StZn 407212
npyT @(8-10) mm Inox 407213
Py 200-280 2 Wr. e
npyT @(8-10) Mm Cu Méx16 407214
npyT @(8-10) Mm Okpacka 407219
* MpyMeHeHne: ycTaHoBKa Kpyrioro TokooTsoaa AnameTpom 8-10 M.
* BbICTPbIN MOHTaX. L

° OKpalLeHHas Mo3u1Lyist MOXeT bbiTb BblbpaHa B COOTBETCTBUM C ManuTpon RAL:

@amey y ¥ ¥ X

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

[=18 [epxaTens 60NTOBOI perynMpyeMelii Ha KOHEK AN KPYroro MPOBOAHMKA

M6

npyT @(8-10) Mmm StZn 407312 ©) 2870
npyT @(8-10) Mm Inox 407313 ©
pyT @(8-10) 500280 4 wr.
npyT @(8-10) MM Cu Méx16 407314 g
npyT @(8-10) Mm Okpacka 407319

* [pyMeHeHne: ycTaHoBKa Kpyrioro TokooTsoaa AnameTpom 8-10 M.
° BbICTPbIN MOHTaX.
* OkpallieHHasa No3nLmna MOXeT bbITe BblOpaHa B COOTBETCTBIV C ManuTpoii RAL:

@amey y ¥ ¥ X

RAL 7047 RAL 8004 RAL 3011 RAL 7016 RAL 8017 RAL 9005

45



ﬁ
o
)
X
w
Q
=
>
]
o
X
T
m
N
3
=
ﬂ
m
]
X
ﬂ
(=)
X
o
3
3
N
o
©

46

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYInA 4 [©/GROMTOR

CUCTEMbl MOJTHUE3ALNTbI
Fopun3oHTAIbHBIE AEepPXATE/IN TOKOOTBOL4OB

[51§ OepxaTenb nnacT1koBbIi AN Yepenuubl Ha NPYXWHE AN KPYraoro NpoBOAHUKA

npyTt @8 mm cepeblli StZn 407713
200-320 M6x10
¢ d npyt @8 mm Kopuu. Inox 407813

o
~

* [prMeHeHVie: ycTaHOBKa KPYr/oro TOKOOTBO/a AVamMeTpoM 8 MM Ha KOHbKe KPOBW
(Kpyraioro v NpaMoro). 25
© OKpalleHHas No3nUMsa MOXET bbITb BbibpaHa B COOTBETCTBUN C NainTpoit RAL:

RAL 7047 RAL 8004

l

[518 Oepxatens KLIK ons yepenuubl Ha NpyXnHe A5 KPYrioro NpoBoAHUKa

npyTt @8 mm Inox 407913
200-320 M6x10
npyt @8 mm Okpacka 407919

* [pVIMeHeHVIe: YCTaHOBKa KPYr/ioro TokooTBOAa AMaMeTpoM 8 MM Ha KOHbKE KpOB/M
(Kpyrnaoro v NpsiMoro).
~ e OkpaleHHas No3uLMs MOXeT bbiTb BblbpaHa B COOTBETCTBUM C NanUTpoii RAL:

RAL 7047 RAL 8004

IGT} epxatensb ¢ 6eToHOM 414 KabenbHbIX 10TKOB H-60 %
Aep>kaTenb 4511 N10TKa, N1acTUKoBoe AHO 60 Pl/6eToH 491418 ; \

KabesbHbI I0TOK, N1IaCTUKOBOE AHO 90 Pl/6eToH 491518

N

l

* MprmMeHeHne: ycTaHoBKa kabenbHOro N0TKa Ha NA0CKO KpoBAe.
° /13roToBneH 13 YP-CToMKOro noavaTuaeHa 1 MoOpo30CTOMKOro 6eToHa.
» CooTtseTtcTByeT cTaHgapTam FTOCT P M3K 62305, FTOCT P M3K 62561.

[518 Oepxatens npuknenBaeMblii Ha KPOBMIO ANSt KPYr10Oro NPOBOAHMKA

npyT @8 mm cepblii 408018
103x103x100 . Pl
npyT @8 mm YepHbI 408418
° MprMeHeHNe: KpenneHve Kpyr1oro MpoBOAHMKA Ha MeMBPaHHbIX AN pybeporaHbIX
KPOBASAX, MOAXOANT ANA CKnenBaHus. MNpuknensaHie neHtamu 408118 nnan 408218. *
* CooTBeTCTBYeT TpeboBaHuaM cTaHaapTa FOCT P M3K 62305. -
[=18 NeHTa MoHTaxHas ans aepxatens 100
NeHTa gns py6epongHoii KpoBAn Other 408118
. 300x100 3
JNleHTa pns MeM6paHHO KpoBan Other 408218 @

* MNpuMeHeHe: ang yctaHoBkN gepxatend 408018, 408418 MeTOLOM MPUIKNEVBAHNA UV Harpesa.




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOTHUEZALNTbI
MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

IGT} Mo/THMenpreMHbIi CTePXEeHb alloMUHKEBLIV D16 MM

| ot | peswerpBmm | Marepuan | Kon |
1000 16 Alu 501017
1500 16/10 Alu 501517 310
2000 16/10 Alu 502017
2500 16/10 Alu 502517 %
3000 16/10 Alu 503017
3500 16/10 Alu 503517
‘ 4000 16/10 Alu 504017
4500 16/10 Alu 504517 . -

* [p1MeHeHe: YCTaHaBNVBAETCS Ha KpOBAe NPV MOMOLLM AepXaTens, CYXWT ANs 3aLnTel

060pyA0BaHNA 11 06BEKTOB OT MPAMOro NONajaHNs MOMHUN. 216

[ * PaccuntaHo Ha BeTpoBsble Harpysku EN 1993-1-1, EN 1999-1-1.
° TpaHCNOPTHas ANMHa COOTBETCTBYET A/INHE CTEPXHS.

IGT} Mo/THMenpueMHbIi CTepXeHb amntoMnHKeBbI @40MM

3
010 I~
7 O
I T T S
©
]
4000 40/30/16 Alu 514017 616 i
4500 40/30/16 Alu 514517 E
5000 40/30/16 Alu 515017 3
5500 40/30/16/10 Alu 515517 %
6000 40/30/16/10 Alu 516017 8
6500 40/30/16/10 Alu 516517 =
230 X
7000 40/30/16/10 Alu 517017 §
7500 40/30/16/10 Alu 517517 §
8000 40/30/16/10 Alu 518017 E
- R
* MprMeHeHwe: YCTaHaBAVBAETCA Ha KPOBJIE NPV MOMOLLIM epXaTens, CyXuT ANA 3aLUnTbl E
000pyA0BaHVA 11 06bEKTOB OT NPAMOro NonagaHna MONHNN. s
* PaccuntaHo Ha BeTpoBble Harpysku EN 1993-1-1, EN 1999-1-1. X
* TpaHcnopTHasa AnviHa He 6onee 3 M. 1 g
=
940

47



[/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

rPYTIrIA 5
MornHnenpneMHNKN N N30/TNPOBAHHbIE CUCTEMbI

www.gromtor.by / www.gromtor.ru

IGT) MonHMenpueMHbIi CTepXXeHb a/toMUHNEBLI D16 MM Ha 6ETOHHOM OCHOBAaHMUN

1000 16 Alu/StZn/BeToH 1 501019

1500 16/10 Alu/StZn/BeToH 1 501519 210

2000 16/10 Alu/StZn/beToH 1 502019 ]

2500 16/10 Alu/StZn/BeToH 1 502519

3000 16/10 Alu/StZn/beToH 1 503019

3500 16/10 Alu/StZn/BeToH 1 503519 .
4000 16/10 Alu/StZn/beToH 1 504019 016

4500 16/10 Alu/StZn/BeToH 1 504519

° MprmeHeHye: 3alyyTa 060pyA0BaHYA 1 00BEKTOB OT MPAMOro NONaAaHNSa MONHUN.

» CornacHo craHaapTy: IEC 62561 (TOCT P M3K 62561.) PaccuntaHo Ha BETPOBbIE Harpysku
EN 1993-1-1, EN 1999-1-1.

© B KOMMAEKT BXOANT: MOJHUENPUEMHBIVI CTEPXEeHb, 6ETOHHOE OCHOBaHMe (-15)
1 coeamHutens 111112

* PeKkoMeH/I0BaHO 1CMo/b30BaTh C MOAIOXO0MN Mo 6eToHHoe ocHoBaHWe 500119

* TpaHCNOpTHanA ANVHA PaBHa AIVHe CTePXHS. o

[Z18 MonHnenpuemHbIii cTepxeHb antoMuHneBblli @40 MM Ha TDEHOXHOM LUTaTUBE C GETOHOM

=
o
S
T
X 910
m [
3 ---
x 816
; 3000 40/30/16  Alu/StZn/BeToH 3x1 513019 —
§ 3500 40/30/16  Alu/StZn/beToH 3x1 513519
= 4000 40/30/16  Alu/StZn/BeToH 3x1 514019
: 4500 40/30/16  Alu/StZn/BeToH 3x1 514519 930
w 5000 40/30/16/10  Alu/StZn/BeToH 3x1 515019
g 5500 40/30/16/10 Alu/StZn/BeToH 3 1. 3x1 515519
P 6000 40/30/16/10 Alu/StZzn/beton M16x200 3x1 516019
-]
g 6500 40/30/16/10 Alu/StZn/BeToH 3x2 516519 40
T 7000 40/30/16/10  Alu/StZn/BeToH 3x2 517019
’g 7500 40/30/16/10  Alu/StZn/BeToH 3x2 517519
- 8000 40/30/16/10  Alu/StZn/BeToH 3x2 518019 T o
é‘ 9000 40/30/16/10  Alu/StZn/BeToH 3x3 519019 w6
E 4— Ll L
L ﬂpmmeHeHme: yCTaHaBAMBaeTCA Ha MAOCKOW Kpos/ie 6e3 AOMNONHUTENIbHBIX PaCTAXEK, ;J_H }i_]
CIYXUT
ANA 3aWnThl O60pyAOBaHI/IH 1 06BEKTOB OT npAMoro nonagaHvsa MOHUN.

° B KOMNNEeKT BXOANT MauTa, LWTaTWB, COeAVHUTENb C MPOBOAHVKOM 510212, 6eTOHHbIe
OCHOBaHWS, LWNNABKA.
* CornacHo crangapty: [EC 62561 (TOCT P M3K 62561.) PaccuntaHo Ha BETPOBble Harpyski
EN 1993-1-1, EN 1999-1-1.
J * PekoMeHA0BaHOo 1NCNoAb30BaTb C MOANOXOM Noa 6eToHHoe ocHoBaHKe 500119

* TpaHcnopTHasa An11Ha He 6onee 3M, 519019 — 4wm.

48



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYrrA 5

[/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

E MOI'IHVIeI'IpVIeMHbIVI CTepXeHb Ha 4HeTBEPOHOXHOM LWTaTnBe

9000 50/40/30/16/10 Alu/StZn/beToH 4x2
10000 50/40/30/16/10 Alu/StZn/beToH 4x2
11000 60/50/40/30/16/10 Alu/StZn/beToH 4x2
12000 70/60/50/40/30/16/10 Alu/StZn/beToH 4x2
14000 70/60/50/40/30/16/10 Alu/StZn/beToH 4x3

* MprIMeHeHwe: yCTaHaBAMBAETCH Ha MOCKON KpoB/e 6e3 A0MNONHNTENbHBIX PACTSXeK,
CNYXAT ANS 3aLUMThl 060PYA0BaHNSA 1 06bEKTa OT NMPSMOro NONajaHns MOAHNN.

© B KOMMAEeKT BXOAUT MayTa, LUTaTUB, COeANHNTENb C MPOBOAHNKOM, 6ETOHHbBIE OCHOBAHWS,
LWAWABKM.

* CornacHo ctangapty: IEC 62561 (TOCT P M2K 62561).

* PekoMeHA0BaHO 1CMob30BaTh C MOA/IOXKOM Noj 6eToHHOe ocHoBaHMe 500119,

%

511119
511219
511319
511419
511619

3500

[515 MonHuenpueMHbIii CTepxeHb ¢ 6YPOM A/s YCTaHOBKM B FPYHTE

5000 50/40/30/16/10 StZn/Alu
6000 50/40/30/16/10 StZn/Alu
7000 60/50/40/30/16/10 StZn/Alu
8000 60/50/40/30/16/10 StZn/Alu
9000 1100 60/50/40/30/16/10 StZn/Alu
10000 70/60/50/40/30/16/10 StZn/Alu
11000 70/60/50/40/30/16/10 StZn/Alu
12000 70/60/50/40/30/16/10 StZn/Alu
14000 70/60/50/40/30/16/10 StZn/Alu

* MpyMeHeHVe: YCTaHOBKa OTAEIbHOCTOALLEA MaYTbl B FPyHTE.

° INA HaZeXHOW YCTaHOBKM AOMONHUTENbHO PEKOMEH/YETCA B WUTATWB YCTaHOBUTL
3 CTepxHs 3a3emnenHns 226612 B TeXHONOrMYeckne oTBePCTUA (Ha Kaxabli BblneT
OMnopbl OCHOBaHNS).

» CootsetctayeT OCT P M3K 62305.

598112
598212
598312
518412
598512
598612
598712
598812
598912

230

240

250

270

MOJIHUENPHUEMHHUKHA U N30/IMPOBAHHbBIE CACTEMbI

49



www.gromtor.by / www.gromtor.ru

rPYTITA 5

[/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[=15 MonHuenpueMHbIii CTepKeHb ONOPHbIF AN TPOCOBOW MOMHME3ALLMTHI

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

40/30
40/ 30
40/ 30
40/ 30
40/ 30
40/ 30
40/ 30

Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH

3x2
3x2
3x2
3x2
3x3
3x3
3x3

° MpUMeHeHWe: yCTaHaBAMBAETCSA Ha MAOCKOW KpOBAe ANS 3aLLMThbl 060pYA0BaHMSA
1 o6bekTa oT npaMoro nonagaHvs MOoHUN.

* B komnnekT BXOAMT MauTa, WTaTnB, CoeanHnTelb C MPOBOAHVIKOM, 6eToHHbIe
OCHOBaHWA, WNUNbKK, coeanHnTens And Tpoca.

* lcnonb3yeTcs AN TPOCOBOW MOMHME3aALLNTbI.

* CornacHo ctaHaapTty: IEC 62561 (TOCT P M2K 62561.)

* PekoMeHA0BaHO 1CMONb30BaTh C MOANOXON Noj 6eToOHHOe ocHoBaHMe 500119.

581119
582119
581219
582219
581319
582319
583319

[ _

3810

2 30

9 40 o

=

O719 TPOCOBOW MOMHMESALLNTHI

5000
6000
7000
8000

=
o
x
T
X
m
=
v
X
m
=
T
X
x
X
X
X
W
o
]
X
v
g
b
X
T
T
m
(2]
X
(2]
~
m
=
T

50/40/30
50/40/30
60/50/40/30
60/50/40/30

Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH
Alu/StZn/6eToH

[515 MonHuenpueMHblii CTepKeHb ONOPHbIV Ha YETBEPOHOXHOM LTAaTUBE

4x1
4x1
4x2
4x2

° MprIMeHeHwe: yCTaHaBAMBAERTCSA Ha MIOCKOV KPOBAe N5 3aLLMThl 060pyA0BaAHNS
1 06bekTa 0T NPAMOro NONAZAHVIS MONHUN.

© B KOMMNAEeKT BXOANT MauTa, LUTaTUB, COeANHNTEND C MPOBOAHUKOM, OETOHHbIE
OCHOBaHNS, LWNWABKW, COANHNTENb AN TPOCa.

° lcnonb3yeTca Ans TPOCOBOV MOMHMUE3ALLMNTSI.

» CornacHo ctaHaapTy: IEC 62561 (TOCT P M3K 62561.)

* PekoMeHZ0BaHO 1CMob30BaTh C MOAIOXON Nos 6eTOHHOe ocHoBaHMe 5007119.

581619
581719
581819
581919

| _

9 40

@ 50

2 60

970

®

® 3500 {

50




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYrrA 5

MoanenpneMHm(n U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

[Z18 MonHVenpreMHbIii CTepXKeHb anioMUHMEBLI @16MM C AepKaTensMm

1000 16 Alu/StZn 501018
1500 16/10 Alu/StZn 501518
2000 16/10 Alu/StZn 502018
2500 16/10 Alu/StZn 502518
3000 16/10 Alu/StZn 503018
3500 16/10 Alu/StZn 503518
4000 16/10 Alu/StZn 504018
4500 16/10 Alu/StZn 504518

° MpumMeHeHne: 3alnTa 060pyA0BaHNS 1 0OBEKTOB OT MPSAMOro MOMNaAaHNUA MOAHUN.
» CornacHo craHaapty: IEC 62561 (TOCT P M2K 62561.)
* PaccymtaHo Ha BeTposble Harpy3kin EN 1993-1-1, EN 1999-1-1.
° B KOMNAEKT BXOANT: MOMHNENPUEMHbBIN CTepPXeHb, AepXaTen 1 coeanHuTenb
C NPOBOAHNKOM
° TpaHCNopTHas ANMHa paBHa AnviHe CTePXHS.

210

H._ 216

1000

IGT} Mo/THMenpreMHbIi CTepXeHb OMOPHbIN

&

2500 40/30 Alu/StZn 582517
3000 40/30 Alu/StZn 583017
4000 40/30 Alu/StZn 584017
5000 40/30 Alu/StZn 585017
6000 40/30 Alu/StZn 586017

* MpumeHeHue: 3alwmTa 060pyA0BaHIA 1 O6BeKTa OT MPAMOro NOMajaHNA MOMHUN.
° B KOMMNeKT BXOANT MauTa, COeAnHUTENb AN Tpoca.

* /lcnonb3yeTcs 415 TPOCCOBOW MOJHVE3aLLUTLI.

* CornacHo ctaHgapty: IEC 62561 (TOCT P M3K 62561.)

M16

9810

230

2 40

MOJIHUENPHUEMHHUKHA U N30/IMPOBAHHbBIE CACTEMbI

51



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUEIALMNTbI
MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[=18 MonHnenpuemMHbIii cTepXeHb MeaHblin @16MM C AepxaTensmm

1000 16 StCu/Inox 501416
1500 16/10 StCu/Inox 501516 210
2000 16/10 StCu/Inox 501616

1000

° MpumeHeHve: 3alwyTa 060pyA0BaHVIS 1 0OBEKTOB OT MPSMOro NonasaHns MOIHUN.
e CornacHo ctaHgapty: IEC 62561 (TOCT P M3K 62561.)
° B KOMNNEKT BXOANUT: MOMHUENPUEMHBIVI CTEPXEHb, AEPXaTeNN U COeANHUTENb
C NPOBOAHMKOM.
° TpaHCMOPTHasA AMHA PaBHa AMHE CTEPXHS.

H. 216 -

E MOI'IHl/IeI'Ipl/IeMHbIVI CTEPXXEeHb aMtOMUHUEBDLIN ONA CO/THEYHbIX MaHenem

750/750 10 Alu 580517
750/ 1250 10 Alu 581017

° MpumMeHeHne: Ans 3awmTtel GOTOINEKTPUYUECKIX NaHenein oT NPAMOro NonaAaHus MOAHUN.
» CootsetctByeT HopMam FOCT P MK 62305.

=
o
S
X
S
m
S|
]
<
m
=
X
X
x
X
x
x
W
o
S
X
)
<)
©
>
x
x
g
m
[2)
X
2
|
m
=
T

52



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUEIALMNTbI
MOﬂHMeaneMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[=18 MonHuenpuemMHbli cTepxeHb @16MM Ha KPYr bl KOHEK

| Ommawe  fwwerpOww  Matepasn  Kon .
1000 16 Alu/StZn 516113 =
1500 16/10 Alu/StZn 516213 010
2000 16710 Alu/StZn 516313
2500 16/10 Alu/StZn 516413 5 .
3000 16710 Alu/StZn 516513

° MprmeHeHve: 3awwmTa 060pyA0BaHYA 11 0OBEKTOB OT MPAMOro NONAaAaHNSA MONHUN.

» CootsetcTByeT CTaHaapTy FOCT P M3K 62305

* B komnnekT BXOANT: MOﬂHI/IE‘I'IpI/IéMHbIIZ CTepXxeHb, iepxaTenn 1 coeanHnTeib C MPOBOAHKOM. 516

° TpaHCNOPTHas ANVHA PaBHa AavHE CTePXHS.

=
=%

(=14 [depxatens MOTHUENPUEMHOrO CTePXHS Ha KPYr/iblli KOHEK

Jep>xaTenb Ha KpPYrnbIi KOHeK 188 StZn 526112

* MpnmeHeHne: lepxaTenb ANA KPENNeHNA CTePXHA 16MM Ha KPYr/ibli KOHeK.

[=18 MonHuenpueMHbIit cTepxkeHb @16MM Ha YrIOBOV KOHEK

)
ok

2

.“:

S

o

| ommwe  AwweOww Mt  Koa : S
w

1000 16 Alu/StZn 517113 210 Iy

T

1500 16710 Alu/StZn 517213 E

2000 16710 Alu/StZn 517313 g

2500 16/10 Alu/Stzn 517413 - - S

3000 16710 Alu/StZn 517513 §

X

X

° MpumMeHeHne: 3almTa 06opyA0BaHNS 1 0OBEKTOB OT MPSAMOro NOMaAaHNUsA MOAHUN. 216 N
» CootsetcTtByeT cTaHaapTy FOCT P M3K 62305 §
° B KOMNNEKT BXOANT: MONHUENPUEMHBIVI CTEPXEHb, AePXaTeNn 1 COeANHUTENb C MPOBOAHVKOM. X
* TpaHCNOPTHaA ANNHa paBHa ANNHE CTEPXHS. E
X

Q

=

w

X

T

N

o

=

[=14 Oepxatens MOTHUENPUEMHOrO CTePXHS Ha MPAMOR KOHEK

Jep>xaTenb Ha NPSAMON KOHeK 190 Alu/StZn 527113

* MpnmeHeHne: lepxaTenb ANA KPEnIeHNa CTepXHA 16 MM Ha NPAMON KOHeK.

53



=
o
S
X
S
m
S|
]
<
m
=
X
X
x
X
x
x
W
o
S
X
)
<)
©
>
x
x
g
m
[2)
X
2
|
m
=
T

54

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUEIALMNTbI
MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

E MeTtannmyeckoe oCcHoOBaHMe Ha YIOBOW KOHEK A1 MOSTHUENPUEMHOIO CTEPXHA @16MMm

MeTa/Inyeckoe OCHOBaHMe Ha 270x300 Inox 511313 M16
YrnoBoOW KOHeK

50

* [pMeHeHue: [lepxxaTenb ANs KpernneHns CTepXHA 16MM Ha Yr10BOM KOHeK. 136°

0 0 0 0

E 0 0 0 0

0 0 0 0

330
IGT} Mo/THnenpueMHbli CTepxxeHb Q16MM Ha (hanbLEeBYIO KPOB/MO
1500 16/10 Alu/lnox 518113
2000 16/10 Alu/lnox 518213
2500 16/10 Alu/lnox 518313
3000 16/10 Alu/lnox 518413
% 10

* MpumeHeHve: 3alwyTa 060pyA0BaHVIS 1 0OBbEKTOB OT MPAMOro NONaAaHNA MONHUN.
» CooTceTcsyeT cTaHaapTy FOCT P M3K 62305
* B komnnekT BXOAUT. MO}'IH\/\eI'IpI/IéMHbHZ CTepXxeHb, iepxaTenn 1 coeanHnTelb
C MPOBOAHVIKOM.
* TpaHCMOPTHasA AVHa PaBHa ANVHE CTEPXHS.

1000




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUEIALMNTbI
MOﬂHMeaneMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[51§ [epxaTenb MOMHUENPUEMHOrO CTepXkHA @40 MM Ha nnacTuHe

Aep>kaTtenb ANS KpenaeHus cTtep>kHa 40 Mm L-100 StZn 510312

* [priMeHeHMe: yCTaHOBKa MOJHVIENPUEMHOro cTepxHs 40 MM K BepPTUKanbHbIM MOBEPXHOCTSM. 26

[=18 CoepuHuTenb Kpyrnoro NpoBoAHMKa C MaYyToli (Tpy6oii)

npyT @ (8-10) MM 40 Stzn 510212
npyT @ (8-10) Mmm 60 StZn 513212
npyT @ (8-10) MM 76 Stzn 3wy, 514212
npyT @ (8-10) MM 90 Stzn M8x25 515212
npyT @ (8-10) MM 115 Stzn 516212 <O O §3
npyT @ (8-10) MM 120 Stzn 517212

° MprMeHeHne: coefnHeHVie MONHUENPUEMHOI MaYyThl (TPYObI) 1 Kpyr10ro NpoBoAHMKa 8-10MM.

[=1§ CoepuvHuTenb KPYrnoro NPOBOAHVKA C MauTOM (TPY6Oii)

MOJIHUENPHUEMHHUKHA U N30/IMPOBAHHbBIE CACTEMbI

npyt @ (8-10) mm 40 Inox 510215
npyT @ (8-10) mm 60 Inox 513215
npyT @ (8-10) Mm 76 Inox 3w, 514215
npyT @ (8-10) MM 90 Inox M8x25 515215
npyt @ (8-10) Mmm 115 Inox 516215 <O © 9 8
npyT @ (8-10) mm 120 Inox 517215

° MprmMeHeHne: coefnHeHVe MONHNENPUEMHOI MaYThl (TPYObI) 1 Kpyr10ro NpoBOAHMKa 8-10MM.

[=1§ KomneHcaTop yrna Hak/ioHa MOMTHUENPUEMHOIO CTEPXKHA D16MM

98-10

65
{
o

MauTa @16MM C 2 6ETOHHbIMU

OCHOBaHUSIMU Inox M16x50 500013
17} 6 M10x25
Mayta @16MM C 2 6eTOHHbIMK Inox 4 Wt M8x25 501013

OCHOBaHMAMMN

° MprMeHeHVie: NCNoNb3yeTCa ANA MOHTaxXa MadTbl AuameTpoM @16MM Npu yrie HaknoHa
ckaTa kpoBam Ao 20°.

55



=
o
x
T
X
m
=
v
X
m
=
T
X
x
X
X
X
W
o
]
X
v
g
b
X
T
T
m
(2]
X
(2]
~
m
=
T

56

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUEIALMNTbI
MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[51§ NepxaTenb MOMHUENPUEMHOrO CTEPXHSA D16 MM

AepxxaTenb Ans CTepXHA @16 MM 8 StZn 500112

Aepxxatenb ANs CTep>KHSA @16 MM 8 Inox 2 W 500113 ™

AepKaTenb Ans CTepxkHst @16 MM 7 Stzn M6x16 501112

AepXaTenb A1 CTePXKHA @16 MM 7 Inox 501113 o HI IH Q@ 8'
° I'IpmmeHeHme: ernneHme CTEPXHA K BEPTMKAIbHbIM MOBEPXHOCTAM.

[=18 [epxaTens MOMHUENPUEMHOrO CTepxHS @16 MM C aoGenem

AepxaTenb ANs cTepXKHa @16 Mm 100 Inox/StZn 500213
AepxaTenb ans cTepxHs @16 Mm 160 Inox/StZn l\iéﬂé 500313
AepxaTenb ANs cTepXKHA @16 Mm 200 Inox/StZn 500413

° I'IpmmeHeHme: errmeHme CTEPXHA K BEPTVKabHbIM MOBEPXHOCTAM.

[518 MeTannunyeckoe oCHOBaHWE 419 MOMTHUENPUEMHOrO CTePXHA @16 MM

| ommmwe | Paswe e [Marepan | Kon |
[I=!

MeTannm4yeckoe ocHoBaHue ¢ pesb6oii M16  250x150x50 Stzn 511212 . :

MeTasin4yeckoe oCHoBaHMe ¢ peab6oii M16  250x150x50 Inox 511213

T 12 M16

150

° ﬂpMMEHeHV]e: erl’l/’leHMQ CTEePXHA K MEeTaNIM4ecknm KpoBIAM.

[=18 MeTtannuueckoe ocHoBaHWe A/19 MOMHUENPUEMHOIO CTePXHA @40MM aH

600

MeTannmyeckoe ocCHoBaHue 3wr. ~
AN CTePXHA @40 MM stZn M8x25 112
250x250x600
MeTanm4yeckoe oCHoBaHue Inox 3w, 511113
ANA CTePXKHA @40 MM M8x25
¢'\7
° HpMMeHeHMe: ernneHme CTEePXHA K METaNINYECKNM KPOBIAM. [¢] -
g | =Oe
[e] [e]
250




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOTHUEIAWMNTbI
MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[=1§ HakoHeUHVK Ha MONHUENPUEMHIK D8MM

npyT @8 mm 16 Alu M6éx10 500917

45

* MpumMeHeHne: HakoHeYHVIK 419 MONHWNPUMEHYIKa (MpyTa) AnaMeTpom 8 MM.

e
1)

[=18 [OepxaTens MOMHUENPUEMHOrO CTepxHS @40 MM K Npouio

KpensieHne cTepXxHa @40Mm 2 wr. StZn 599812 o
npsmMoyro/ibHble npodpuan < 100 Mm M10x20 3
KpenneHvie cTep>kHa @40Mm 4wr.
NpsiMoOyroJibHble Npo¢uan < 100 MM M10x140 Inox SESs 1
© ﬂpmmeHeHme: NCNONb3yeTca ANd KpenieHa MadvTbl AaMeTpoM @40mm o o
K NPSIMOYrobHOMY NPOGUNIO. 2 o
0|90
150
[=18 Oepxatenb MONHUENPUEMHOrO CTEPXHA @40MM perynupyembiii 12
O 01

150
=

[e]
i
[
o

]

KpeneHne cTep>kHs @40Mm 3 wr.
perynupyembiii Bbinet 300-500Mm M10x20 Inox 299613
| 30
° |_|pI/IMeHeHl/IEZ YcraHoBKa CTEPXHA K BEPTUKabHbIM MOBEPXHOCTAM. o

[51§ U-06pasHblii AepxaTenb Ans MOMHUENPUEMHOTO CTEPXHS @40 MM

MOJIHUENPHUEMHHUKHA U N30/IMPOBAHHbBIE CACTEMbI

AepxxaTesib cTep)kHA @40 mm 2 wTt. M10x40

KpyrnbiiA npoounnb < 70 MM M16x100 Inox 299713

° |_|pI/IMeHeHI/IEZ NCNoNb3yeTca ANd KpenieHna MadTbl AiaMeTpoM @40MM K nepuiam
VAN MeTannmn4yecknMm KOHCTPYKUKAM.

57



=
o
x
T
Y
m
=
v
Y
m
=
T
Y
x
X
X
X
W
o
S
x
v
g
b
X
T
T
m
(2]
X
(2]
~
m
=
b2

58

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MOTHUEZALNTbI
Mom-menpneMHmm U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[518 TpeHOXHbI WTaT!B A5 MONHUENPUEMHOrO CTEPXHA @40MM

600

AN cTepXkHa @40 Mm 600 StZn 3. 510112 l,
ANs CTepXKHA @40 MM 600 Inox M16x200 510113 ms]_

—k

° ﬂleMeHeHl/leZ YcTaHoBKa CTEePXHA Ha 6EeTOHHbIE OCHOBAHWIS.
* CoeanHNTENb C KpyrnbiM MpoBOAHMKOM BXOANT B KOMMNEKT.

[=1d BetonHoe ocHoBaHMe SMART

= 6eTOHHOe OCHOBaHUue
et e i Chase oA M16 380 20 Beto 500019
GeToHHoe ocHoBaHve 380 20 BetoH 550019 M6
c oTBepcTmem 16Mm -

Ba Npw nomMoLuy 6onta M16. ‘(3164
* Cuctema SMART no3BoAsieT ycTaHaBMBaTb GETOHHOE OCHOBAHVIE OAHO HA IPYTOE [t

V1 OAHOBPEMEHHO BbINONHATL GYHKLMIO CTabrmsaTopa. §t %////%I%//%

E [Nognoxka nof 0EeToOHHOE OCHOBAaHKE

Ans py6epoungHoii

o 400 Other 500119
1 meM6paHHOl KpoBAU

° I'IpmmeHeHme: ANA 3aUMNTbl KPOBE/IbHOMo MOKPLITUA MpK yCTaHOBKe 6ETOHHOrO0 OCHOBaHWS. §

E 3onaumoHHas WwraHra ang KPpyrnoro npoBoAHMKa Ha 6EeTOHHOM OCHOBaHUN

S
o
=
o

npyTt @(8-10) mm 500 StZn/GFK/6eToH 592119
npyT @(8-10) Mm 750 StZn/GFK/6eToH 592219
npyT @(8-10) mm 1000 StZn/GFK/6eToH 592319 1l

100

* [priMeHeHne: KpenneHvie MONHUENPYIEMHO CETKM Haz KabenbHbIM NOTKOM.




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJTHUEIALMNTbI
MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

M6
[=18 V3onsiumoHHas WraHra Ans npyTa 7

npyT @(8-10) Mm 500 StZn/GFK 590119 .
npyT @(8-10) mm 750 StZn/GFK M8x20 590219
X
npyT @(8-10) Mm 1000 StZn/GFK 590319
npyT @(8-10) mm 2000 StZn/GFK 590519
° MprMeHeHe: NCnonb3yeTcs ANs obecneyeHns N30NSLMOHHOO PaccTOAHMNS -
CUCTEMBI MONHME3aLLNTHI OT 3aLLMLLAEMOro YCTPOACTBA. o] «
* /3roToBAEH W3 CTEKN0BOOKHA, YCTOMUMB K YO. .40,
16
E N30n1aUnNOHHasa WTaHra anga MOJTHNENPUNEMHOTO CTEPXHA ’::6
VE
cTep>xeHb @16 MM 500 StZn/GFK 590119 .
cTep>keHb @16 MM 750 StZn/GFK V8520 590219 216
X
cTepXeHb @16 MM 1000 StZn/GFK 590319
cTep>keHb @16 MM 2000 StZn/GFK 591519
° HpVIMeHeHVIeI Ana obecneyeHns 6e3onacHoro N30NALUMOHHOIO PaCCTOAHNUA. ﬁ 8

[=18 [epxaTens N30MSLMOHHON WTAHMM K CTEeHe

wrtaHra @ 16 mm 180x40x54 StZn M8x20 592012 o
[ 180 |
° MpumMeHeHne: NS yCTaHOBKM M30NALMOHHON LUTaHrW ANs obecneyeHyis 26 9
6e30MacHOro PaccTosHUS. T -
(e} [e] [e] [e]
ST T
o o] [e] ]

(518 JepxaTenb U30AALUMOHHOM LLITAHMU K CTEHE Y3KUi

R
&
52

MOJIHUENPHUEMHHUKHA U N30/IMPOBAHHbBIE CACTEMbI

wraHra @ 16 mm 100x40x52 StZn M8x20 592112
100
. I'IpleeHeHme: ANA yCTaHOBKM M3OHHLLMOHHOI7I WTaHr agnga obecneyeHust *4079* 26
6e30MaCcHOro PacCcTosAHS. — 56
@) <
o o A

[Z18 XomyT ans KpenneHus N30AALMOHHOW LUTaHM M

& 5 pf ]

80
g

wtaHra @16 mv <120 Stzn 593112
3wr =
: S
wtaHra @16 mv <200 StZn M8x20 593212 5
wtaHra @16 mwv <300 StZn 593312 o

° HpI/IMeHeHI/Iei ANA yCTaHOBKM N30NALVOHHOW LWTaHIM An4 obecreyeHvist
6e30MnacHoro PacCToAHNA.

59



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MONTHUEZALMTbI
Mom-menpneMHm(n U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

E MO/'IHVIeI'IpVIeMHbIVI CTEP>XEHb M30MMPOBAHHbLIV Ha TDEHOXHOM LUTaTUBE

n et mn
3000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 593017
) 3500 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 593517 8 9 40
4000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 594017
4500 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 594517
3 5000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 595017
5500 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 595517
6000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x2 596017 o
6500 40/16 GFK/Inox/Alu 3x2 596517 0
7000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x2 597017
8000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x3 598017
 CocTaB KomMnnekTa: MonHVENpPrYeMHIK M30MPOBaHHbIA C CTEKNOMNACTVKOM,
6eTOHHbIe OCHOBaHS, LUTAaTUB, COeAnHMTENb 510212, coeanHUTENb
A1 U30/IMPOBAHHOIO TOKOOTBOAA U COEAVIHUTENbHbBIE SNEMEHTHI
(BWHTBI, 3aXVMbl GBS).
} . EpmmeHeHwe: 3au_LgTa 060pyA0BaHVIA 1 o%:gﬁ;o;g;ggr\é?ro yAapa MOJHNN. [ o
* CoOTBeTCTBYET TPEOOBaHMAM CTaHAapTa . N
yerTp nap g éﬂ;i

§ IGT} Mo/THMenpueMHbIi CTEPXEHb M30/IMPOBaHHbBIN 4719 TPOCa
§ B KOMIMJ/IEKTE C TPEHOXHbIM LLUTATUBOM ° 0
S 2
n g
=]
v 8
m
=
§ 3000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 573019
§ 3500 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 573519
: i 4000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 574019
g 4500 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 574519
§ 5000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x1 575019 B
)
g 5500 40/16 GFK/Inox/Alu 3x2 575519
¢ 40

g 6000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x2 576019
§ 6500 40/16 GFK/Inox/Alu 3x2 576519
: 7000 40/16 GFK/Inox/Alu 3x2 577019
X
3
E » CocTas komnnekTa: MoHNENPYEMHIK N30AMPOBaHHbIV C CTEKNOMAACTVKOM,
o 6ETOHHbIE OCHOBaHUS, UTATUB, CoeAnHUTeNb 510212, coegnHnTens
= [N V30/IMPOBaHHOr0O TOKOOTBOZAA W COEANHUTENBHbIE SNIEMEeHTHI T

(BUHTBI, 3axuMbl GBS), coeanHuTens And Tpoca. . 048

* MpyMeHeHwe: 3almnTta 060pyA0BaHNSA 11 0OBEKTOB OT MPAMOTO YAapa MOHUN.
» CooTBeTCTBYET TPeboBaHWAM cTaHaapTa FOCT P M3K 62561. ﬁ%
]

60



www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MONTHUEZALMTbI
MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

IGT} MoHnenpuemMHblii CTepXeHb N30/IMPOBaHHbIN A1 TOKOOTBOAA
| BucomuM  AewepOww  Maepan  koa
3000 40/16 GFK/Inox/Alu 593019 216
3500 40/16 GFK/Inox/Alu 593519 |
4000 40/16 GFK/Inox/Alu 594019 i
4500 40/16 GFK/Inox/Alu 594519
5000 40/16 GFK/Inox/Alu 595019 é B
5500 40/16 GFK/Inox/Alu 595519
6000 40/16 GFK/Inox/Alu 596019 040
‘ 6500 40/16 GFK/Inox/Alu 596519 £
1 7000 40/16 GFK/Inox/Alu 597019
8000 40/16 GFK/Inox/Alu 598019
* MpyMeHeHVie: 45 NPOKNAAKV TOKOOTBOAA BbICOKOTO HarpsiXeHys, B KOMM/eKTe 040
C COEAVHUTENBHBLIM 3/1EMEHTOM TOKOOTBOAG BHYTPU MaYTbI.
* CornacHo craHaapty: IEC 62561 (TOCT P M2K 62561.) YacTe 8.
° TpaHCnopTHas AN1Ha He 6onee 4m.

(=3 N3onmpoBaHHbIi TokooTBog GROMTOR

_ 9D
GTI 75 Cu 590019
GTI Pro 90 27 25 900 Cu 599019

* MprmeHeHMe: [ina obecnevueHns 6e30MacHOro PaccToAHNS MexXy TOKOOTBOAOM CUCTEMbI MOSHME3ALLNTEI

1 2N1eKTPOTEXHNYECKOro060pyA0BaHVA. BO3MOXHA yCTaHOBKa NMPAMO Ha 3alUMLLEeHHbIA 0OBekT.
* ObecneyeHue rapaHTMPOBAHHOIO 6€30MacHOr0 PaCCTOAHMA:

[lna TokooTBoAa GTI 75: Se<75cm no BO3ayxy

[na TokooTBoAa GTI PRO90: Se<90cm no Bo3ayxy @\
* MpoTecTrposaHo B cooTBeTCTBUM C [EC TS 62561-8 (H2-200KA).

[=18 CoepuHWTENbHbBIR HAKOHEYHUK AN M30AMPOBAHHOrO TOKOOBTOAA

Aans kabens GTI 75 Inox V4A 2 WwT. 590115
Ansi ka6ensi GTI PRO 90 27 Inox V4A M6x8 599115

° MpumMeHeHne:Ana coeAVHEHNS N30AMPOBAHHOMO TOKOOTBOAA BbICOKOTO HaMPsiXeHWs
C MOTHVENPUEMHOWN CETKOW, CUCTEMOM 3a3eMNeHVs 1 YPaBHNBAHNSA MOTEHLMAN0B.
» CornacHo ctaHaapty: IEC 62561(FTOCT P M3K 62561.) Yactb 8.

M24

[=14 CoepuHntens MOMHUENPUEMHOTrO CTEPXKHA U N30/TMPOBAHHOIO TOKOTBOAA

MOJIHUENPHUEMHHUKHA U N30/IMPOBAHHbBIE CACTEMbI

[na nsonnposaHHoOro 16/10 Inox 2 Wwr. 599913
TOKOOTBOZA M10x35
° [pMeHeHe: MOHTaX /BYX JOMONHUTENbHbIX BbICOKOBONBTHBIX V30/MPOBaHHbEIX TOKOOTBOAOB S
Ha V30IMPOBaHHON MauTe.
e CooTBeTCTBYET TPeboBaHMAM cTaHgapTa IEC 625671 (TOCT P MK 62561). 95

61



=
o
S
X
S
m
3
]
<
m
=
X
S
X
x
x
W
o
S
X
)
o
>
x
x
g
m
o
X
2
m
=
T

62

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYMMA 5 [©/GROMTOR

CUCTEMbI MONTHUEZALMTbI
MOﬂHMeﬂpMeMHMKM U N30/IMPOBAHHbIE CUCTEMbI

[518 Jepxatenb ans M30AMPOBAHHOrO TOKOOTBOAA

[Ins N30NMPOBaHHOTO 23-27 StZn 2wr. 590212
TokooTBOAA 23-27 Inox M6x16 590213

* MpumeHeHne: KpenneHve n3oanmpoBaHHOrO TOKOOTBOAA K BEPTUKaIbHbLIM
/1 TOPU30HTaIbHbIM MOBEPXHOCTAM. 65
° PekoMeHayeMblli Wwar ycTaHoBKM — M.

E ,Elep>KaTer|b N30/IMPOBAHHOIO TOKOOTBOAA Ha MOHTAa)XHOW njaTe

M6
B T e L T .
23-27 StZn M8x25 590312
Ana n3onpoBaHHoOro 2
TOKOOTBOAA T 96 (%)
23-27 Inox Méx16 590313 " L
0.8_0 INY
o
g 0 — 19
* MpumeHeHue: KpenneHne n30aMpoBaHHOrO TOKOOTBOZAA K BEPTVIKANbHBIM o o T
11 FOPU30OHTaNbHbLIM MOBEPXHOCTAM. )
° PekomeHayemblIli Wwar ycTaHoBKM — TM. 90

[=18 O6oiimMa Ans 30AMPOBaHHOMO TOKOOTBOAA

<100 Inox/StZn 595013
Ana N3oNnMpoBaHHOro M8x25
p <160 Inox/StZn 2wTt. 595113
TOKOOTBOJA M6x16
<300 Inox/StZn 595213

* MprMeHeHVe: KpenneHyie 13011MpOBaHHOTO TOKOOTBOAA K KPYI/bIM MOBEPXHOCTSAM.
° PekoMeHzyeMbli Lar yCTaHoBKY — TM.

[=18 [epxaTenb NNacT1koBbIi C 6ETOHOM AN U30MPOBAHHOrO TOKOOTBOAA

N1 U30/IMPOBAHHOIO M8x25
A P 23-27 PI/StZn 2 WrT. 590419
TOKOOTBOAA 2

° le/lMeHeHl/Iei ernneHme M30/IMPOBaHHOI0 TOKOOTBO/A Ha MIOCKMX KPOBIAX.

(=18 XowmyT ans KpenneH1s 30IMPOBaHHOMO TOKOOTBOAA K MOSTHUENPUEMHOMY CTEPXHIO B [T

AN N30/IMPOBAaHHOMO TOKOOTBOAA 599918 »

° HpMMeHeHMeI ernneHme M30/1MPOBaHOro TOKOOTBOAA K I/I30}'Il/lpOBaHHO\Z MauTe.




www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYIA 6 [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI
UHCTpyMeHTbI n akceccyapsl

[=14] VIHCTpYMEHT AN BbipaBHMBAHWA NPOBOAHMKA 1
3 ; 58 8 9
-, gy

npyT @ (8-10) mm StGl 600011 400
npyT @ (8-10) MM 1 nonoca < 50 mm StGl 600111

247

° |_|pI/IMeH€HI/IeI Bbl!'lpﬂMfIEHl/le NPOBOAHVKOB CUCTEMbBI MONTHME3ALLNThI, 3a3eMIeHNA
N ypaBHUBaHNA MNOTEHLMaNOB.

30
[=74 Pblyar 4na BbipaBHMBAHMA NPOBOAHMKA
i =
npyT @ (8-10) Mmm 1 nonoca < 40 mm L-500 StGl 600211 °
o
32
* MpriMeHeHVie: BblpaBHMBaHMe NPOBOAHNMKA. [l1st BbIPaBHVBAHVA MPOBOAHMKA HEOOXOAVMO
1CMONBb30BaTh ABa pblyara. B kommiekTe 2 wr.
o
[=74 LinHKoBbIii cnpei
LIMHKOBBIN cripei 400 Other 600319

* MprMeHeHvie: 4NA 3aLLNTEI OT KOPPO3UU He3aLLMLLIEHHON MeTanINYeckon NoBEPXHOCTH.

[=14 MOoHTaxHbI Kne

\

MOHTa)XHbI Knen 290 Other 600419

° [priMeHeHVe: Ans NpUKIenBaHUs GETOHHbIX AepxXaTenell Ha KPOoBAsX, MOKPbITbIX Pybepov-
A0M, MeMEPaHol UK Ha MeTanonpogune.

[=14/ AHTMKOpPpPO3MiiHaA NacTa

\

aHTUKOPpPO3UiiHas nacTa 0,5 Other 601119

° |_|pI/IMEH€HI/IeI JlononHuTenbHad 3alimra ot KOppOBI/IVI 60/1TOBbIX coeaVHEHWIA.

63

3
S
S
o
W
)
x
<
<
—
n
T
S
2
~
o
T
<




X
T
o
3
<
2
m
X
g
X
»
x
o
m
3
N
%
<

64

www.gromtor.by / www.gromtor.ru rPYIIA 6 [Z7GROMTOR
NHcTpyMeHTBI N akceccyapbl

[=74 YnnoTHUTENb KPYr/1Oro NPOBOAHMKA

2810
- N
| o Omemwe  pamepOuw  Mavean Ko
npyT @ (8-10) mm, NMBX mem6paHa 150 Other 600719
K npyT @ (8-10) mm, TMO memb6paHa 150 Other 601719 P
° ﬂpI/IMeHeHI/IeI repMeTrsaung B MecTe rnpoxoa npoBoAHKKA.
[=74 YnnoTHUTEeNb NNOCKOTro NPOBOAHMKA
930
g == =T ] W l

NA0CKMIA NPOBOAHUK < 30 mm Other 600819

° ﬂpI/IMeHeHI/leI repMeTrsaunsa B MecTe rnpoxoda NnpoBoAHMIKA.

/,
\\ P
i
=

[=74] CyeTunk paspaga MONHUN [ °
J @
PLW-03a Other 600919 2
PLW-02a 02 Other 601019
) (]
. ﬂpI/IMEHeHI/IEI ANA perncTpauyn n noAcHeTa Kom4ecTsa yaapos MOHWI B cUcTEMeE
MOJIHVEe3aLWMTEL. s perncTpaummn yAapoB MONHUM B O6BEKT 1 MOCAeAyroLLel MpoBepke TO ° Or
cornacHo IEC 62305. 125

[=14/ ByxTopasmatbiBaTe b 414 Nosockl 4o 50 MM

nopTaTMBHbI/ pasmaTtbiBaTeNb Other 602013

* [prMeHeHe: BCNOMOraTeNbHoe YCTPOCTBO A1 PaboTbl C BEIMpAMMUTENEM
(apT 6000711) ANA NAOCKNX MPOBOAHVIK LUNPUHOWM 40 50 MM.




www.gromtor.by / www.gromtor.ru Eﬁgﬁ%ﬂ;jﬁ:
GROMTOR REVIT

Cemencrea v nnaruH GROMTOR Autodesk Revit

Revit

[NosHaa cneundrkauma 3/1eMeHTOB MOJ/THNE3ALLNTLI U 3a3eM/1eHUS
ABTOMaTMUYECKAd PacCTaHOBKA 3/1EMEHTOB KpeneHns

ABTOMaTMYECKasd pacctaHoBKa coeanHutenei T-X coefnHeHnn

Busyannsauma 30H 3aLnTbl BEPTUKaIbHbIX MOTHUENPUEMHNKOB

Pacuet MonHmesawmnTsl Metogom Katawen cdepsl cornacHo FOCT 59789-2021
ABTOMaTUYECKUIA PpacyYeT CUCTEMbI 3a3EM/IEHNA

lNoacHUTENBHAA 3aMncKa

65



66

[/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

www.gromtor.by / www.gromtor.ru
TexHnyeckas nHepopmayms

CoBMeCcTMMOCTb MaTepuanos

B cnucreme MONHME3aLmThl UCNO/Ib3YeTCs NPENMYLLIECTBEHHO CTa/lb FOPAYEro LMHKOBAHNA, HEpXXaBetoLlada crtalb, Meb
M antOMUHUN.

OnacHOCTb BO3HUKHOBEHWA KOPPO3UM NOABAAETCA NPU COeAMHEHNN Pa3INYHbIX MAaTepuanos, B pesy/brate KOTOPOro
o6pasyeTca ranbBaHonapa. VIMeHHo NoaToMy 3anpeLlaeTcd yCTaHaB/IMBaTh OLUMHKOBAHHbLIE MW a/llOMUHNEBLIE 3/1EMEH-
Thl MOBEPX MeAHbIX MOBEPXHOCTENM, Tak Kak Mo BO3AENCTBMEM OCAAKOB, YacTuLbl LIMHKA, 60 Mean, MOryT NonacTb Ha
NOBEPXHOCTb U MOCNYXUTb MPUUYMHON KOppo3unu. [Ona npeaoTBpaLlleHns 3TOro ABeHNsa Huxe npeactaBieHa Tabnumua
COBMECTMMOCTM MaTepmnanioB Ans CUCTEMbl MOMTHUE3ALLUTLI.

CTaNb ropsivero LMHKOBaHUs ++ (0] - o
AntoMuHuii (Alu) (0] ++ - (o]
Meab (Cu) - - ++ o
HepxaBgetoLuas ctanb (Va) (o] o o ++

¥ (++) - pekomeHayemas, (0) — BO3MOXHO, (=) — HexenatenbHas.

O6wue ykasaHus BHELWHEN MOSTHME3aLWUTbI

Cuctema monHuesawmtbl (CM3) go/mkHa 3alMilaTh NMIOAER U CTpoUTe lbHble 06GbEeKTbl OT KPUTUYECKON Yrpo3bl XU3HK
M husmyeckoro nospexaeHua. [na 3alimTbl 060PY/A0BaHUA BHYTPY 34aHUA HEOOXOAMMO UCMOMb30BaTh BHYTPEHHIOK
3aLmnTy.

Onnpasachb Ha HOPMATUBHbIE AOKYMEHTbI C XECTKUMK TpeboBaHNAMN Npy paspatoTKe pelleHnii MOMHMe3allnTel Ha 00b-
eKTax PeKOMeH/ayeTCs BbiNO/IHATL OTpac/ieBble TpeGoBaHUA.

Tak e HeobxoaMMO NOCTynaTk, Koraa npeannucaHns HoOpMaTMBOB HEMb3sI COBMECTUTb C TEXHOMNOMMYeCKMMM OCOOEHHO-
CTAMM 3aLMLlaemMoro oobekTa.

B aTOM Cniydae ncnosblyemble CpeacTBa U METOAbl MOMTHME3allnTbl BbIONPAOTCH UCXOASA U3 YCNOBUIA 00ecnevyeHnd Tpe-
OyeMOW HaleXHOCTH 1 6E30MacHOCTW.

HOpMaTMBHbIe AOKYMEHTbI

CO 153-34.21.122-2003 NHCTPYKLMS MO YCTPONCTBY MOMHUE3ALLNTEI
3[aHUI, COOPYXEHUA 1 MPOMBILLNEHHBIX KOMMYHUKaLWA.

Pl 34.21.122-87 /HCTPYKLMS NO YCTPOICTBY MOIHUESALLMUTLI 3LaHN
1 COOPYXEHUMN.

F'OCT P M3K 62305-1-2010 MeHeaxXMeHT pucka. 3alluta 0T MOMHIUN.

Yactb 1. O6LLMe npuHLMIbI.

FOCT P M3K 62305-2-2010 MeHeaXMEHT pucka. 3alluTa oT Mof-
H. YacTb 2. OueHka pucka.

FOCT P 59789-2021 (M3K 62305-3:2010) <MOJIHUESALLIUTA.
Yactb 3 3aLuuTa 30aHNA 1 COOPYXEHWIA OT NOBPEXAEHUI 1 3aLLMTa
NIOLEN U XMUBOTHBIX OT 3/1EKTPOTPABMATU3MA.

FOCT P 50571.5.54-2013 311eKTpoyCTaHOBKM HU3KOBO/bTHBIE. YaCTb
5-54 Bbibop v MOHTaX 000pyL0BaHUSA. 3a3eMasoLLmMe YCTPOACTBA 1
3aLUNTHbIE MPOBOAHNKM.

FOCT P 58882-2020 3a3emnatoLLue ycTpoicTBa. CuCTeMbl ypas-
HWBaHWS MOTEHUMANO0B. 3a3eMAUTENN. 3a3EMNAIOLIME NPOBOAHNKY.
TexHnyeckue Tpe6oBaHNS.

FOCT P M3K 62561.1-2014 «<KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI MOIHUE3ALLMUTHI.
Yactb 1. TpeboBaHNs K COEAMHNUTE/IbHBIM KOMMOHEHTaM.

FOCT P M3K 62561.2-2014 «<KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI MOMHNE3ALLNTHI.
Yactb 2. Tpe60oBaHMs K NPOBOAHNKAM W 3a3eMASIOLLIM INEKTPOJAM»

FOCT P M3K 62561.3-2014 «<KOMNOHEHTbI CUCTEM MOJHUE-
3awWwwuTsl. Yactb 3. TpeOoBaHUS K pa3aenuTebHbIM UCKPOBbLIM
paspsaHMKam»

FOCT P M3K 62561.4-2014 <KOMMOHEHTbI CUCTEM MOJTHN-
e3awunTbl. YacTb 4. TpeboBaHNs K YyCTPOMCTBAM KpenieHus
NPOBOJHNKOBY.

FOCT P M3K 62561.5-2014 «KOMMNOHEHTbI CUCTEM MOSHU-
e3alUmnTbl. YacTb 5. TpeboBaHMsa K CMOTPOBbLIM KO/IOALLAM U
YNNOTHUTENAM 3a3EMASIOLLNX 3NEKTPOLOB»

FOCT P M3K 62561.6-2014 <KoMNOHEHTbI CUCTEMbI MOIHMESA-
WKThl. YacTb 6. TpeOGoBaHMS K CHETYMKAM YAAPOB MOJTHUMY.
TKIM 336-2011 MoniH1e3alLmTa 34aH1i, COOPYXEHWIA U NHXe-
HEPHbIX KOMMYHUKALMIA.

CH 4.04.03-2020 MonHWe3aLwnTa 30aHNH, COOPYXEHUI 1
WHXEHEPHbIX KOMMYHUKALIMN.



www.gromtor.by / www.gromtor.ru [/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI
TexHn4yeckas nHepopmayms

KaTeropvwl MOJ/THMNE3aLWUThbI
M nx knaccudmkauymm

0,
[Nepen CTPOUTENBLCTBOM /MO0 PEKOHCTPYKUMEN 000N I 200 kA 98%

KnaccuunkaLumy o6beKTOB TpebyeTca onpeaeuts kate- [} 150 KA 95%
FOPVIO MOTHUE3ALLMTLI, TaK HA3bIBAEMbI YPOBEHb HAOEX-

[]] 100 KA 90%
HOCTM 3aLLUUTbI OT NPAMbIX yaapoB MoaHun (MYM), Tabnunua
npeacTaBneHa Huke. v 100 KA 80%
I'InaHMpoaaHMe MOJTHUenpmemMHunKoB N
1 a

MonHuenpunemHoe o060pyaoBaHMe SABNAETCA COCTaBHOW
4acTblO BHELIHEN CUCTEMBbI MO/THNE3aLWNTbl N BbIMO/THAET H1
QyHKUMIO y1aBNMBaHUA yaapa MOSTHUN.

MONHUENPUEMHNKIM MOTYT COCTOSATb U3 CTEPXKHEN, HaTSaHY-
ThIX TPOCOB, CETKN MPOBOAHMKOB. [Mpu NpoeKTnpoBaHum
CUCTEMbI MOSTHME3aLWNTbl 419 00bIYHOTO 0O bEKTa BO3MOX-
HO onpefeneHne 30Hbl 3alnTbl MEeTOA0M 3alMTHOrO yria
cornacHo crtangapty 62305. YPOBEHb 2 \]/

POBEHb1 |,

3alUUTHBIN Pagnyc 3alUUTHBIN Pagnyc 3alUUTHbIN Pagnyc 3alUnTHbIA Pagnyc
yron, A 3awmThbl, A [m] yron, A 3aWwmThbl, A [m] yron, A 3awunThl, A [m] yron, A 3awunThl, A [m]
1 70 2,75 73 3,27 76 4,01 79 5,14
2 70 5,49 73 6,54 76 8,02 79 10,29
3 66 6,74 71 8,71 74 10,46 76 12,03
4 62 7,52 68 9,90 72 12,31 74 13,95
5 59 8,32 65 10,72 70 13,74 72 15,39
6 56 8,90 62 11,28 68 14,85 71 17,43
7 53 9,29 60 12,12 66 15,72 69 18,24
8 50 9,53 58 12,80 64 16,40 68 19,80
9 48 10,00 56 13,34 62 16,93 66 20,21
10 45 10,00 54 13,76 61 18,04 65 21,45

MOHHMeI'IpVIeMHaﬂ CeTKa

MO}'IHVIeI'IpVIeMHaﬂ CeTKa npeacrasadeT coboi NMPOBOAHWUK,
yCTaHOB]’IeHHbIVI CBEpPXY Ha KpoB/ie 34aHNg C onpefenéHHbIM
LaroMm gyenkn B 3aBUCUMOCTHU OT KaTteropmn MOTHMe3allUnThbI. m

Lar a4enkn MONMHWENPUEMHONW CEeTKM pernameHTupyertca
HOpmaTVBaMu, B COOTBETCTBMMU C KaTEropmen.

——
= —
e — —
—
—
= —_—




68

www.gromtor.by / www.gromtor.ru

[/ GROMTOR

CUCTEMbI MOJSTHNE3ALUNTSI

TexHnyeckas nHepopmayms

3awmTa KaTtawencsa cchepon

MeTop 3aLnThl Chepon MCNonb3yeTcd, YToObl ONpeaennTsb
30HY 3aLUMTbI 415 COOPYXEHUS, KOraa UCKMIOYEHO onpe-

aeneHne 30Hbl 3alThbl MEeTOAO0OM 3alMTHOIO yria.

Y
= =

Be3onacHoe nsonaumoHHoe paccrtosaHue (S)

B cnyuyae, ecnmn Ha 00beKTE MMEETCH 3/1eKTPOTEXHUYECKOE
obopyaoBaHme, To HeobxoaMmo cobmogate 6e30nacHoe
N3019UMOHHOE paccToanme (S). B aTom cnyyae Heobxoaum-
MO YyCTaHaB/1IMBAaTb TOKOOTBOA U/N MO/'IHI/IeI'IpI/IeMHbII7I cTep-
>KEHb Ha onpeaen&HHOM PacCTOAHNM (S) OT 31eKTPUYECKo-
ro 000PYyAOBaHNA.

BesonacHoe M30M9UMOHHOE paccrtodaHne onpepgendaeTcd

dhopmynoii:
Kc

S=Ki —— |
Km

roe Ki — koahumuneHT, KoTopblii 3aBUCUT OT Klacca MoJ-
HWesawmThl (Tab. 1);

Kc — KoahpurueHT, KOTOpbI 3@aBUCUT OT TOKA MOJTHWK,
HanpaBNEeHHOro Ha TOKOOTBOAbI (Tab. 2);

| — onvHa B MeTpax BAO/b MOMHUENPUEMHMKAE WM TOKO-
OTBOAa OT TOYKM, B KOTOPOW paccMmaTpuatloT 6e3onacHoe
paccTosHve, Ao 6nmxaiilet TOUKKU BblpaBHUBaHWS MOTEH-
umanos (taob. 3).

Tabnuua 1.
| 0,1
] 0,075
]| 0,05
v 0,05

Pasmepbl a4enkn,

Paguyc cdepsbl,

W/m R/m
| 5x5 20
|| 10x 10 30
]| 15x15 45
v 20 x 20 60
Tabnuua 2.
1 1 1
2 0,66 1...0,5
6onee 4 0,44 1...1/n
Tabnuua 3.

Bosayx 1

BeToH, Knpnuu 0,5
NonuBuHMAXNOpUA, 20
Monunatnnex 60

A

\
A\

\

N
\\\\‘\
A\

T

\




TunoBble y3/bl AN 6bICTPOro U
YAOOHOro npoekTupoBaHus!

3anpocutb DWG

Opnyc pezynupyemMsd gns
IR Gt | || S

Ilepameb NAOCKOZ0 NPOBOGHURG
30mm 281112

SEQUHUME D GUGZORGNBHET CMEPRAR =
3a3eMaeHus D-2 112112

3 GeguUHUMENb gUAZOHANBHET Qs
nJockoz0 NpoBogHUKa 1712

Bonee 40 TMNOBbIX y3/10B MO
cuctemMam MosiHMesaLmThbl,
M30/IMPOBaHHbIM TOKOOTBOAAM,
cucrtemam 3aseM/eHusa
M ypaBHUBaHUA noteHumnanos!

Ansa 3anpoca yeptexen B chopmarte
DWG otckaHupynTe QR nnm Hanuwute ‘ § ‘ ’
Ha apgpec info@gromtor.ru * = " = "



BFGROMTOR

Otaen npopax benapyce:
000 “I'pomTop”
info@gromtor.by
www.gromtor.by

OT1aen npopgax Poccus:
000 “I'pomTop”
info@gromtor.ru
www.gromtor.ru




